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Devolución gratuita
duración 14 días

Garantía de hasta 10 años
en algunos productos 

y como mínimo de 2 años

Atención al cliente
info@universalblue.es

968 89 36 91

Servicio Técnico
sat@universalblue.es
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Nuevo etiquetado energético 
¿Conoces la variación que ha sufrido la clasificación energética de los 
electrodomésticos? 

Entiende la nueva etiqueta

¿Tienes claro en qué consisten estos cambios de la nueva etiqueta?

El pasado día 1 de agosto de 2020 entró en vigor el nuevo Reglamento (UE) 2017/1369, por el que 
se establece un nuevo marco para el etiquetado energético y se deroga la Directiva 2010/30/UE.

Con este cambio de etiquetado energético se espera obtener información más clara y 
comprensible para el consumidor, a fin de que estos puedan percibir claramente cuál es la opción 
más eficiente.

Desde Universal Blue, queremos mostrar nuestra apuesta por un mundo más sostenible y accesible, 
así como, facilitar el entendimiento de este cambio.

Por ello, tratamos de fabricar nuestros electrodomésticos de una manera responsable y trabajamos 
para conseguir un etiquetado energético que promueva el ahorro en el hogar, así como, la 
protección medioambiental.

La nueva etiqueta energética de los electrodomésticos se simplifica, volviendo a la escala inicial de 
la A - G, y dejando de estar comprendida entre A+++ y D.

Pero no solo cambia la letra de la etiqueta, sino que la nueva normativa también modifica el método 
de cálculo, por lo que no habrá una correspondencia directa entre las antiguas etiquetas y las nuevas.

No olvides que los electrodomésticos siguen siendo los mismos, (no incrementan su consumo), 
solo cambia el contenido del etiquetado.

El cambio afecta a tres grupos de electrodomésticos:

•	 Lavavajillas
•	 Frigoríficos y congeladores
•	 Lavadoras y secadoras

Las nuevas etiquetas energéticas son mucho más sencillas de entender, mostrando pequeñas 
alteraciones según cada electrodoméstico. 

Energy label
Nueva regulación energética

ETIQUETA ANTIGUA ETIQUETA NUEVA

00
2. Información fabricante

1. Código QR

1. Código QR

2. Información fabricante

3. Clasificación energética

4. Consumo energético

5. Iconografía explicativa
Escanéalo con tu móvil y accede a toda la información 
relevante sobre el electrodoméstico.

Indica la marca y el modelo del electrodoméstico.

Valoración energética que obtiene el electrodoméstico, 
comprendida en un rango de A - G. En este caso sería 
la E, mientras que en la etiqueta anterior sería una A++. 
Recuerda que solo cambia el contenido del etiquetado, los 
electrodomésticos siguen siendo los mismos.

Resumen del consumo medido en 100 ciclos, si su uso es 
intermitente (lavadora o lavavajillas), o anual, si su uso es 
continuado (frigoríficos y congeladores).

Resumen informativo, por medio de iconos, de los aspectos 
más relevantes del electrodoméstico.

4. Consumo energético

3. Clasificación energética

N
ue

va
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n

5. * Iconografía explicativa

•	 Lavavajillas

•	 Frigoríficos y congeladores

•	 Lavadoras y lavajillas
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Blue Warranty
Garantías extendidas

00
+

Blue Warranty+

5

3

4

¿Qué productos poseen esta Blue Warranty?

En Universal Blue somos un equipo preparado que conoce los detalles y las tendencias en la fabricación 
y comercialización de electrodomésticos en el mercado y que logra una perfecta armonía entre calidad, 
diseño, tecnología y precio.
 
Confiamos en nuestros productos y su durabilidad y pensamos en el bienestar y confort de nuestros 
clientes. Además, nuestra concienciación con el medioambiente nos compromete a fabricar 
electrodomésticos de calidad que perduran en el tiempo.

Por todo lo anterior, buscamos ofrecer a nuestros clientes una experiencia de compra de calidad y
extendemos la garantía de productos seleccionados hasta 3, 4, 5 y 10 años.

¿Qué cubre la garantía ampliada?

Todos nuestros artículos cuentan con el mínimo establecido por la Ley General de Defensa de 
Consumidores y Usuarios, la cual obliga a una garantía de 2 años desde la fecha compra. Además, 
escogemos una amplia selección de productos en los que podrás disfrutar de esta garantía extendida.

La garantía de nuestros frigoríficos es de 3 años en el compresor y el motor; las lavadoras equipadas 
con Motor BLDC Inverter tienen una garantía de 5 años y de 10 años con motores Direct Drive Inverter; 
en climatización: garantía de 4 años en ventiladores de pie y techo seleccionados y de hasta 5 años en 
ventiladores de techo con Motor DC.   

Si quieres conocer los años por los que estará cubierto el gran electrodoméstico en el que estás 
interesado/a, encuéntralo en nuestro catálogo, localiza la etiqueta y conoce su garantía.

Durante la vigencia de la Garantía Legal, nos ocuparemos de cualquier defecto de fabricación, así como 
de suministrar a los clientes el asesoramiento necesario para el correcto uso de esta garantía. 

La Blue Warranty, amplia el periodo de tiempo de esta garantía en posibles defectos de fábrica para 
componentes específicos del electrodoméstico. En caso de que el artículo no se pudiera reparar, el 
cliente podrá obtener una sustitución o el reintegro del importe de compra.

Ten en cuenta que, la garantía es válida solo con la presentación de la factura de compra del producto 
por lo que, ¡no olvides guardar este documento contigo!
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White Shiny Rock · Black Shiny Rock

Gama
Easy & Plus

01

Para los más experimentados en la cocina.
La colección más completa para los amantes 
de la cocina gourmet. Si no te conformas con lo 
cotidiano y disfrutas cocinando, esta es la gama 
de electrodomésticos perfecta para ti. Equipada 
con todo tipo de detalles y características que te 
sorprenderán.

Busca los puntos de colores en nuestro catálogo para saber a qué gama pertenece cada modelo.

MÁS

MÁRMARA 4060B
UBLAV2700-21

BALI 4010T
UBLA2808-21

MAIA X-PLUS
UBE2407-21

HEALTHYBAKE 48OB
UMHC48L2000-19

VOSTOK 3018W
UBF2218-20

YASUR 4009B
UBH2305-21

TEIDE 4008X
UBH2300-21

ÁRTICO 4065X
UBLAV2703-21

KIVU 4026B
UBF2226-21

JUICY 300/GR
USPAE3315-21

SPEEDYBAKE 3023
USM3103-20

TOASTY PLUS 2L/OB
UOTPLUS2RL-19

MEISSA 4073
UBE2412-21

ANDES 4090W
UBCA2005-21

MEISSA FLEX 3070W
UBE2401-20

SMOOTHY 1250/OB
UOBV1250-19

DESCUBRE TO
DA

 LA
 G

A
M

A
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Gama
Easy & Advance

01

Para los que no se quieren perder nada.
Si buscas el equilibrio ideal, esta gama es el 
tándem perfecto entre prestaciones y calidad. 
Los acabados de sus electrodomésticos serán 
los mejores aliados en tu cocina, aportando 
armonía y funcionalidad, ¿te la vas a perder?

Busca los puntos de colores en nuestro catálogo para saber a qué gama pertenece cada modelo.

MÁS

VEGA 4073
UBE2405-21

KIBO 4007X
UBH2303-21

VANDA 3010X
UBF2210-20

BAIKAL 3011W
UBF2211-20

HEALTHY GRILL 1500/OB
UOG1500-19

KENIA 4060
UBCA2008-21

IBIZA 4008W
UBLA2807-21

ARAL 4028X
UBF2228-21

VIEDMA 3002W
UBCO2102-20

SPEEDYBAKE 3025
USM3105-20

CRISPY 4030B
USPAE3313-21

VEGA 4074
UBE2413-21

HEALTHYBAKE 28OB
UMH28L1500-19

BÁLTICO 3060
ULINTEG60-20

TWISTY TOTAL 800/0B
USPAE3301-20

JUICY 80/OB
UOEX40-19

DESCUBRE TO
DA

 LA
 G

A
M

A
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Gama
Easy & Must

01

Para los que van al grano.
Si en tu cocina reina la funcionalidad y la practicidad, 
en esta serie, podrás encontrar las prestaciones 
ideales para disfrutar de lo esencial en tu cocina. 
Electrodomésticos diseñados y fabricados para 
todos aquellos que simplemente disfrutan de los 
pequeños detalles de la vida.

Busca los puntos de colores en nuestro catálogo para saber a qué gama pertenece cada modelo.

MÁS

CRISPY 4015B
USPAE3311-21

POLARIS 4003
UBE2410-21

SPEEDYBAKE 3021
USM3101-20

KARA 3045X
ULLIX45-20

SMOOTHY 1000/OB
UOBV1000-19

JUICY 40/GR
USPAE3314-21

TOASTY 600/OB
UOTP600-19

HEALTHY GRILL 700/OB
UOG700-19

ETNA 4004W
UBH2301-21

NEPTUNO 3006
UBCO2106-20

ARUBA 4007W
UBLA2801-21

NIAGARA 3080
UBT2502-20

KENIA 2060
UCTSHAPE60-19

KIVU 4026B
UBF2226-21

EVEREST 4060B
UBCA2007-21

TAKU 4007W
UBCO2107-21

DESCUBRE TO
DA

 LA
 G

A
M

A
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Collection

La gama Shiny Rock de Universal Blue presenta un solo trazado, 
diseñada con un estilo minimal en cristal negro o blanco y con detalles 
en acero inoxidable que, aportarán distinción y ligereza a tu hogar. 
Una misma gama de electrodomésticos en un solo color, con carácter 
personal y calidad de vanguardia, en la que cada producto encaja con 
el resto a la perfección. Equipa tu hogar y disfruta de la resistencia y 
funcionalidad que aportarán a tu expresión, mientras creas el espacio 
que necesitas y realzas los electrodomésticos de tu cocina. 

EASY & PLUS
Black & White glass collection

Shiny Rock
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ESTELA 2090B & ESTELA 2090W
Campana de cristal 90 cm
UCCBLACK90-19 & UCCWHITE90-19

ESTELA 4060B &  ESTELA 4060W
Campana de cristal 60 cm
UBCA2002-21 & UBCA2003-21

MEISSA FLEX 3070 & MEISSA FLEX 3070W
Placa de inducción flexible
UBE2402-20 & UBE2401-20

MAIA BB-PLUS & MAIA BW-PLUS 
Placa cristal gas 90 cm
UBE2408-21 & UBE2409-21

MAIA B-PLUS & MAIA W-PLUS
Placa cristal gas 60 cm
UECGDBLACK-19 & UECGDWHITE-19

EASY & PLU
S

Black & W
hite glass collection

Shiny R
ock

MEISSA & MEISSA 3069W
Placa inducción 3 fuegos
UINDU6500-18 & UBE2400-20

MEISSA 4073
Inducción 5 fuegos
UBE2412-21

MEISSA 4072
Inducción 4 fuegos
UBE2406-21

ALPES 4010W
Campana de techo 100 cm
UBCA2009-21
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VOSTOK 3019B & VOSTOK 3018W
Frigorífico combi cristal 185 cm
UBF2219-20 & UBF2218-20

KIVU 4026B
Frigorífico americano 4 puertas
UBF2226-21

EASY & PLU
S

Black & W
hite glass collection

Shiny R
ockMISTI 4006B & MISTI 4006W

Horno multifunción cristal
UBH2307-21 & UBH2306-21

YASUR 4009B & YASUR 4009W
Horno digital de cristal
UBH2305-21 & UBH2304-21

MÁRMARA 4060B & MÁRMARA 4060W
Lavavajillas semintegrable 60 cm
UBLAV2700-21 & UBLAV2701-21

SPEEDYBAKE 3022 & SPEEDYBAKE 3023
Microondas integrable cristal
USM3102-20 & USM3103-20
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ETNA 4004B
Horno convencional negro
UBH2302-21

Hornos
02
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Capacidad de 67 L · Clase energética A · Con ventilador trasero · Función convección y Grill 
·  6 Funciones · Control mecánico y táctil · Puerta de doble cristal templado · Luz interior · 

Temporizador · Acabado en inox ·

Capacidad de 67 L · Clase energética A · Con ventilador trasero · Función convección y Grill · 6 Funciones · Control mecánico · 
Mandos escamoteables · Puerta de doble cristal templado · Luz interior · Temporizador · Acabado en cristal ·

KIBO 4007X
Horno multifunción digital 

UBH2303-21

MISTI 4006B & MISTI 4006W
Horno multifunción cristal
UBH2307-21 & UBH2306-21

Carnes y pescados al unísono.
Función adecuada para hornear en 
diferentes parrillas diversos tipos de comidas 
asegurando que sus olores y sabores no se 
mezclarán entre sí.

Cocina de forma óptima todos tus platos: cocinado convencional: 
superior o inferior; con convección; Modo Descongelación; Grill; 
Grill + Convección; Modo Pizza; Función Turbo, etc.

Easy Convection Pro

Easy Function
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ETNA 4004B
Horno convencional negro
UBH2302-21

Capacidad de 60 L · Clase energética A · Con ventilador trasero · Función convección y Grill · Easy clean: Limpieza pirolítica y con 
vapor · Control mecánico y táctil · Con display · Guías metálicas · Puerta de 4 cristales · Temporizador ·

TEIDE 4008X
Horno multifunción digital pirolítico 

UBH2300-21

Capacidad de 67 L · Clase energética A · Función Grill · 4 Funciones · Control mecánico · 
Puerta de doble cristal templado · Temporizador · Luz interior · Pintado en negro ·

Hornos autolimpiables. 
Gracias a los sistemas de limpieza por 
pirólisis y con vapor, tu horno quedará 
totalmente limpio sin apenas esfuerzo.

Easy Clean

¡Tus platos listos a la hora que desees! 
Activa el temporizador mecánico o 

digital y deja que tu comida se apague 
automáticamente una vez haya 

transcurrido el tiempo.

Extrae cómodamente y de forma 
completa las bandejas de tu horno, 

controla la cocción o agrega condimentos 
gracias a sus raíles telescópicos.

Easy Telescopic Rail

Easy Timer
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ETNA 4004W
Horno convencional blanco
UBH2301-21

ETNA 4004B
Horno convencional negro
UBH2302-21

EAN 8436589071940 EAN 84365890719576100 6101

	� Función Convección
	� Easy Function: 6 funciones
	� Ventilador trasero
	� Temporizador
	� Luz interior
	� Doble cristal
	� Panel digital
	� Mandos escamoteables
	� Tirador de aluminio
	� Easy Clean: Vapor
	� Easy Clean: Pirólisis
	� Accesorios: 1 bandeja y 1 parrilla
	� Guías metálicas
	� Guías metálicas telescópicas
	� Children Security Soul
	� Easy sound: avisos sonoros

KIBO 4007X
Horno multifunción digital 
UBH2303-21

6102EAN 8436589071964

Capacidad 67 L · Clase energética A · 
2170 W · Dimensión del agujero de 
encastre: 58,5 x 56 x  55 cm · Inox ·

Datos técnicos Datos técnicos Datos técnicos

4 Funciones 4 Funciones 6 Funciones

Capacidad 67 L · Clase energética A · 
2130 W · Dimensión del agujero de 
encastre: 58,5 x 56 x 55 cm · Color blanco ·

Capacidad 67 L · Clase energética A · 
2130 W · Dimensión del agujero de 
encastre: 58,5 x 56 x 55 cm · Color negro ·

	� Cocinado superior
	� Cocinado asistido con convección
	� Grill con convección
	� Modo Pizza
	� Cocinado convencional
	� Modo Grill
	� Cocinado inferior
	� Modo descongelación
	� Modo inferior plus
	� Modo Turbo
	� Modo de limpieza por vapor
	� Modo de limpieza pirolítica

Tamaño producto: 58 x 60 x 59 cm · 
Peso neto: 27,75 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 66 x 70 x 65 cm · 
Peso bruto: 30,35 kg · 

Tamaño producto: 58 x 60 x 59 cm · 
Peso neto: 30,27 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 66 x 70 x 65 cm · 
Peso bruto: 30,1 kg · 

	� Cocinado superior
	� Cocinado asistido con convección
	� Grill con convección
	� Modo Pizza
	� Cocinado convencional
	� Modo Grill
	� Cocinado inferior
	� Modo descongelación
	� Modo inferior plus
	� Modo Turbo
	� Modo de limpieza por vapor
	� Modo de limpieza pirolítica

	� Cocinado superior
	� Cocinado asistido con convección
	� Grill con convección
	� Modo Pizza
	� Cocinado convencional
	� Modo Grill
	� Cocinado inferior
	� Modo descongelación
	� Modo inferior plus
	� Modo Turbo
	� Modo de limpieza por vapor
	� Modo de limpieza pirolítica

	� Función Convección
	� Easy Function: 4 funciones
	� Ventilador trasero
	� Temporizador
	� Luz interior
	� Doble cristal
	� Panel digital
	� Mandos escamoteables
	� Tirador de aluminio
	� Easy Clean: Vapor
	� Easy Clean: Pirólisis
	� Accesorios: 1 bandeja y 1 parrilla
	� Guías metálicas
	� Guías metálicas telescópicas
	� Children Security Soul
	� Easy sound: avisos sonoros

	� Función Convección
	� Easy Function: 4 funciones
	� Ventilador trasero
	� Temporizador
	� Luz interior
	� Doble cristal
	� Panel digital
	� Mandos escamoteables
	� Tirador de aluminio
	� Easy Clean: Vapor
	� Easy Clean: Pirólisis
	� Accesorios: 1 bandeja y 1 parrilla
	� Guías metálicas
	� Guías metálicas telescópicas
	� Children Security Soul
	� Easy sound: avisos sonoros

NEW! NEW! NEW!NEW!

Tamaño producto: 58 x 60 x 59 cm · 
Peso neto: 30,15 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 66 x 70 x 65 cm · 
Peso bruto: 32,75 kg ·

TIMANFAYA 4006
Horno multifunción
UBH2308-21

EAN 8436589072022 6111

Capacidad 71 L · Clase energética A · 
2275 W · Dimensión del agujero de 
encastre: 58,5 x 56 x 55 cm · inox ·

6 Funciones

Tamaño producto: 59,5 x 59,5 x 56,5 cm · 
Peso neto: 30,5 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 62 x 68,5 x 66,5 cm · 
Peso bruto: 33,3 kg · 

Datos técnicos

	� Cocinado superior
	� Cocinado asistido con convección
	� Grill con convección
	� Modo Pizza
	� Cocinado convencional
	� Modo Grill
	� Cocinado inferior
	� Modo descongelación
	� Modo inferior plus
	� Modo Turbo
	� Modo de limpieza por vapor
	� Modo de limpieza pirolítica

	� Función Convección
	� Easy Function: 6 funciones
	� Ventilador trasero
	� Temporizador
	� Luz interior
	� Doble cristal
	� Panel digital
	� Mandos escamoteables
	� Tirador de aluminio
	� Easy Clean: Vapor
	� Easy Clean: Pirólisis
	� Accesorios: 1 bandeja y 1 parrilla
	� Guías metálicas
	� Guías metálicas telescópicas
	� Children Security Soul
	� Easy sound: avisos sonoros

	� Función Convección
	� Easy Function: 7 funciones
	� Ventilador trasero
	� Temporizador
	� Luz interior
	� Puerta 4 cristales
	� Panel digital
	� Mandos escamoteables
	� Tirador de aluminio
	� Easy clean: Vapor
	� Easy Clean: Pirólisis
	� Accesorios: 1 bandeja y 1 parrilla
	� Guías metálicas
	� Guías telescópicas
	� Children Security Soul
	� Easy sound: avisos sonoros

TEIDE 4008X
Horno multifunción digital Pirolítico 
UBH2300-21

6094EAN 8436589071841

Capacidad 60 L · Clase energética A · 
3300 W · Dimensión del agujero de 
encastre: 59 x 56 x 55 cm ·

NEW!

Datos técnicos

7 Funciones

	� Cocinado superior
	� Cocinado asistido con convección
	� Grill con convección
	� Modo Pizza
	� Cocinado convencional
	� Modo Grill
	� Cocinado inferior
	� Modo descongelación
	� Modo inferior plus
	� Modo Turbo
	� Modo de limpieza por vapor
	� Modo de limpieza pirolítica

Tamaño producto: 59,5 x 59,5 x 56,5 cm · 
Peso neto: 37,3 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 65 x 62 x 64 cm · 
Peso bruto: 38,5 kg ·



3332

H
or

no
s

6109 6110

Capacidad 67 L · Clase energética A · 
2170 W · Dimensión del agujero de 
encastre: 58,5 x 56 x 55 cm · Cristal 
blanco ·

Capacidad 67 L · Clase energética A · 
2170 W · Dimensión del agujero de 
encastre: 58,5 x 56 x 55 cm · Cristal 
negro  ·

MISTI 4006W
Horno multifunción cristal blanco
UBH2306-21

MISTI 4006B
Horno multifunción cristal negro
UBH2307-21

EAN 8436589072008 EAN 8436589072015

	� Cocinado superior
	� Cocinado asistido con convección
	� Grill con convección
	� Modo Pizza
	� Cocinado convencional
	� Modo Grill
	� Cocinado inferior
	� Modo descongelación
	� Modo inferior plus
	� Modo Turbo
	� Modo de limpieza por vapor
	� Modo de limpieza pirolítica

	� Cocinado superior
	� Cocinado asistido con convección
	� Grill con convección
	� Modo Pizza
	� Cocinado convencional
	� Modo Grill
	� Cocinado inferior
	� Modo descongelación
	� Modo inferior plus
	� Modo Turbo
	� Modo de limpieza por vapor
	� Modo de limpieza pirolítica

6 Funciones 6 Funciones

Tamaño producto: 58 x 60 x 59 cm · 
Peso neto: 33,5 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 66 x 70 x 65 cm · 
Peso bruto: 36,1 kg ·

Tamaño producto: 58 x 60 x 59 cm · 
Peso neto: 33,5 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 66 x 70 x 65 cm · 
Peso bruto: 36,1 kg ·

Tamaño producto: 58 x 60 x 59 cm · 
Peso neto: 30,4 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 66 x 70 x 65 cm · 
Peso bruto: 33 kg ·

Tamaño producto: 58 x 60 x 59 cm · 
Peso neto: 30,4 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 66 x 70 x 65 cm · 
Peso bruto: 33 kg ·

Datos técnicos Datos técnicos

	� Función Convección
	� Easy Function: 6 funciones
	� Ventilador trasero
	� Temporizador
	� Luz interior
	� Doble cristal
	� Panel digital
	� Mandos escamoteables
	� Tirador de aluminio
	� Easy clean: Vapor
	� Easy Clean: Pirólisis
	� Accesorios: 1 bandeja y 1 parrilla
	� Guías metálicas
	� Guías metálicas telescópicas
	� Children Security Soul
	� Easy sound: avisos sonoros

	� Función Convección
	� Easy Function: 6 funciones
	� Ventilador trasero
	� Temporizador
	� Luz interior
	� Doble cristal
	� Panel digital
	� Mandos escamoteables
	� Tirador de aluminio
	� Easy Clean: Vapor
	� Easy Clean: Pirólisis
	� Accesorios: 1 bandeja y 1 parrilla
	� Guías metálicas
	� Guías metálicas telescópicas
	� Children Security Soul
	� Easy sound: avisos sonoros

NEW!NEW!

	� Función Convección
	� Easy Function: 8 funciones
	� Ventilador trasero
	� Temporizador
	� Luz interior
	� Doble cristal
	� Panel digital
	� Mandos escamoteables
	� Tirador de aluminio
	� Easy Clean: Vapor
	� Easy Clean: Pirólisis
	� Accesorios: 2 bandejas y 1 parrilla
	� Guías metálicas
	� Guías telescópicas
	� Children Security Soul
	� Easy sound: avisos sonoros

	� Función Convección
	� Easy Function: 8 funciones
	� Ventilador trasero
	� Temporizador
	� Luz interior
	� Doble cristal
	� Panel digital
	� Mandos escamoteables
	� Tirador de aluminio
	� Easy Clean: Vapor
	� Easy Clean: Pirólisis
	� Accesorios: 2 bandejas y 1 parrilla
	� Guías metálicas
	� Guías telescópicas
	� Children Security Soul
	� Easy sound: avisos sonoros

YASUR 4009W
Horno digital cristal blanco
UBH2304-21

YASUR 4009B
Horno digital cristal negro
UBH2305-21

6103 6104EAN 8436589071971 EAN 8436589071988

Capacidad 67 L · Clase energética A · 
2170 W · Dimensión del agujero de 
encastre: 58,5 x 56 x 55 cm · Cristal 
blanco ·

Capacidad 67 L · Clase energética A · 
2170 W · Dimensión del agujero de 
encastre: 58,5 x 56 x 55 cm · Cristal 
negro  ·

Datos técnicos Datos técnicos

8 Funciones 8 Funciones

NEW! NEW!

	� Cocinado superior
	� Cocinado asistido con convección
	� Grill con convección
	� Modo Pizza
	� Cocinado convencional
	� Modo Grill
	� Cocinado inferior
	� Modo descongelación
	� Modo inferior plus
	� Modo Turbo
	� Modo de limpieza por vapor
	� Modo de limpieza pirolítica

	� Cocinado superior
	� Cocinado asistido con convección
	� Grill con convección
	� Modo Pizza
	� Cocinado convencional
	� Modo Grill
	� Cocinado inferior
	� Modo descongelación
	� Modo inferior plus
	� Modo Turbo
	� Modo de limpieza por vapor
	� Modo de limpieza pirolítica
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03
Placas
Vitrocerámica, 
inducción, 
gas.

MEISSA FLEX 3070W
Placa de inducción flexible
UBE2401-20
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1,2,3... ¡Listo para cocinar!
Enciende rápida y cómodamente tu placa y 
alcanza en 1 segundo una potencia mayor. 
¡Olvida perder el tiempo con placas que no 
responden!

3 Zonas de cocción · Zona de cocción flexible · Potencia total 6500 W · Temporizador de 
hasta 99 minutos · Función de bloqueo para niños · Indicador de calor residual · Función 
barbacoa · Función Stop & Go (Pausa) · Función Boost · Apagado de seguridad ·

4 Zonas de cocción · Potencia total 6400 W · Temporizador de hasta 99 minutos · 
Función de bloqueo para niños · Indicador de calor residual ·

Máxima flexibilidad en tu cocina.
Zona de cocción flexible para que puedas cocinar 
con cualquier recipiente sin importar su tamaño, 

forma o posición, pues calienta únicamente la 
zona de la placa que está en contacto con él.

Flex Soul

MEISSA FLEX 3070W
Placa de inducción flexible
UBE2401-20

VEGA 4073
Placa vitrocerámica 4 fuegos

UBE2405-21

Todas nuestras encimeras cuentan con 
controles táctiles para facilitar su uso y 

limpieza. ¡Haz tu vida más fácil!         

Easy Touch Control

ZO
N

A
 1

F
L

E
X

 Z
O

N
E

ZO
N

A
 2

Easy Mode
Disfruta de todos sus modos de 
funcionamiento: Stop & Go: pausa la 
placa en cualquier momento; Keep Warm: 
conserva tu comida caliente; Easy Warm: 
indica el calor residual e Easy BBQ: 
mantiene una temperatura uniforme.

Easy Boost Function

Equipadas con temporizador de hasta 99 
minutos, para poder programar y tener listas 
tus cocciones cuando desees. Tus recetas 
siempre en su punto.

Easy Timer
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Tu seguridad prevalece.
Equipadas con un sistema de seguridad que 

se encarga de cortar la alimentación de gas si 
la llama se apaga accidentalmente, o evitando 

el sobrecalentamiento en vitrocerámicas e 
inducciones.

Simplificamos tu rutina.
Encimeras en cristal templado 

y quemadores de hierro fundido 
fáciles de limpiar.

Instalada para GLP (gas butano).
Transforma su combustión sin 
inconvenientes con el kit que 
incorporamos para adaptar a gas 
ciudad. 

Encendido eléctrico integrado para que 
puedas empezar a cocinar de forma rápida 
y sencilla. Olvida tener que buscar cerillas y 
encendedores por toda la casa.

Security Soul

Easy Clean

Easy Convert

Easy Electric On

MAIA B-PLUS & MAIA W-PLUS 
Placa cristal gas 3 fuegos
UECGDBLACK-19 & UECGDWHITE-19
Placa de gas · Cristal templado · 3 Zonas de cocción · 
Gas montado GLP · Kit conversión a gas ciudad · Cristal 
templado 8 mm · Soportes de hierro fundido · Encendido 
eléctrico ·
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VEGA 4072
Vitrocerámica 3 fuegos
UBE2404-21

VEGA 4073
Vitrocerámica 4 fuegos
UBE2405-21

EAN 8436589070981 EAN 8436589070998

Placa vitrocerámica · Cristal templado 
negro · 4 Zonas de cocción · 6400 W ·

Placa vitrocerámica · Cristal templado 
negro · 3 Zonas de cocción · 5700 W ·

DimensionesDimensiones

	� 9 Niveles de potencia y temperatura
	� Función Boost: Encendido rápido
	� Zona de cocción flexible
	� Control táctil
	� Temporizador hasta 99 minutos
	� Easy Warm: Indicador calor residual
	� Keep Warm: Mantener caliente
	� Stop & Go: Función de Pausa
	� Función Barbacoa
	� Sistema seguridad para niños
	� Apagado de seguridad

	� 9 Niveles de potencia y temperatura
	� Función Boost: Encendido rápido
	� Zona de cocción flexible
	� Control táctil
	� Temporizador hasta 99 minutos
	� Easy Warm: Indicador calor residual
	� Keep Warm: Mantener caliente
	� Stop & Go: Función de Pausa
	� Función Barbacoa
	� Sistema seguridad para niños
	� Apagado de seguridad

•	 Fuego derecho trasero: 	
1000 / 2200 W (Ø 13,8 / 23 cm)

•	 Fuego derecho frontal:1200 W (Ø 16,5 cm)
•	 Fuego izquierdo trasero: 1200 W (Ø 16,5 cm)
•	 Fuego izquierdo frontal: 1800 W (Ø 20 cm)
•	 Agujero de encastre: 56 x 48 cm

•	 Fuego Grande: 	
1050 / 1950 / 2700 W  (Ø 14 / 21 / 30 cm)

•	 Fuego intermedio: 1800 W (Ø 20 cm)
•	 Fuego pequeño: 1200 W (Ø 16,5 cm)
•	 Agujero de encastre: 56 x 48 cm

Tamaño producto: 5,5 x 58 x 51 cm · 
Peso neto: 8,5 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 12 x 66 x 56,5 cm · 
Peso bruto: 10 kg ·

Tamaño producto: 5,5 x 58 x 51 cm · 
Peso neto: 8,3 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 12 x 66 x 56,5 cm · 
Peso bruto: 9,8 kg ·

Datos técnicosDatos técnicos

6055 6056

NEW!NEW!

VEGA 4074
Vitrocerámica 5 fuegos
UBE2413-21

EAN 8436589071834

Placa vitrocerámica · Cristal templado 
negro · 5 Zonas de cocción · 8200 W · 	
80 cm ancho

Dimensiones

	� 9 Niveles de potencia y temperatura
	� Función Boost: Encendido rápido
	� Zona de cocción flexible
	� Control táctil
	� Temporizador hasta 99 minutos
	� Easy Warm: Indicador calor residual
	� Keep Warm: Mantener caliente
	� Stop & Go: Función de Pausa
	� Función Barbacoa
	� Sistema seguridad para niños
	� Apagado de seguridad

•	 Fuego derecho frontal: 1800 W (Ø 20 cm)
•	 Fuego derecho trasero: 1200 W (Ø 16,5 cm)
•	 Fuego izquierdo trasero: 1200 W (Ø16,5 cm)
•	 Fuego izquierdo frontal: 1800 W (Ø 20 cm)
•	 Fuego central: 1000 / 2200 W (Ø 14/Ø 23 cm)
•	 Agujero de encastre: 71 x 48 cm

Tamaño producto: 5,5 x 76 x 51 cm · 
Peso neto: 10,2 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 12 x 82 x 58,5 cm · 
Peso bruto: 11,8 kg ·

Datos técnicos

6093

NEW!

MEISSA
Placa inducción 3 fuegos 
UINDU6500-18

EAN 8437015957913

	� 9 Niveles de potencia y temperatura
	� Función Boost: Encendido rápido
	� Zona de cocción flexible
	� Control táctil
	� Temporizador hasta 99 minutos
	� Easy Warm: Indicador calor residual
	� Keep Warm: Mantener caliente
	� Stop & Go: Función de Pausa
	� Función Barbacoa
	� Sistema seguridad para niños
	� Apagado de seguridad

Placa inducción · Cristal templado negro 
· 3 Zonas de cocción · 6500 W ·

•	 Fuego grande: 2300 W a 3000 W Boost (Ø 28 cm)
•	 Fuego intermedio: 2000 W a 2600W Boost (Ø 20 cm)
•	 Fuego pequeño: 1500 W a 1800 W Boost (Ø  16,5 cm)
•	 Agujero de encastre: 56 x 49 cm

Dimensiones

Tamaño producto: 5,5 x 59 x 52 cm · 
Peso neto: 8,5 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 11,5 x 65 x 56 cm · 
Peso bruto: 9,8 kg ·

Datos técnicos

662

	� 9 Niveles de potencia y temperatura
	� Función Boost: Encendido rápido
	� Zona de cocción flexible
	� Control táctil
	� Temporizador hasta 99 minutos
	� Easy Warm: Indicador calor residual
	� Keep Warm: Mantener caliente
	� Stop & Go: Función de Pausa
	� Función Barbacoa
	� Sistema seguridad para niños
	� Apagado de seguridad

Placa inducción · Cristal templado 
blanco EURO KERA · 3 Zonas de cocción 
· 6500 W ·

•	 Fuego grande: 2300 W a 3000 W Boost (Ø  28cm)
•	 Fuego intermedio: 2000 W a 2600 W Boost (Ø 20cm)
•	 Fuego pequeño: 1500 W a 1800 W Boost (Ø 16,5cm) 
•	 Agujero de encastre: 56 x 49 cm

Dimensiones

MEISSA 3069W
Placa inducción 3 fuegos
UBE2400-20

EAN 8436589070189

Tamaño producto: 5,5 x 59 x 52 cm · 
Peso neto: 8,5 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 11,5 x 65 x 56 cm · 
Peso bruto: 9,8 kg ·

Datos técnicos

695
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MEISSA 4072
Inducción 4 fuegos
UBE2406-21

MEISSA 4073
Inducción 5 fuegos
UBE2412-21

EAN 8436589071766 EAN 8436589071827

Placa inducción · Cristal templado negro · 	
5 Zonas de cocción · 8800 W · 80cm ancho

Placa inducción · Cristal templado negro 
· 4 Zonas de cocción · 6600-7400 W ·

DimensionesDimensiones

	� 9 Niveles de potencia y temperatura
	� Función Boost: Encendido rápido
	� Zona de cocción flexible
	� Control táctil
	� Temporizador hasta 99 minutos
	� Easy Warm: Indicador calor residual
	� Keep Warm: Mantener caliente
	� Stop & Go: Función de Pausa
	� Función Barbacoa
	� Sistema seguridad para niños
	� Apagado de seguridad

	� 9 Niveles de potencia y temperatura
	� Función Boost: Encendido rápido
	� Zona de cocción flexible
	� Control táctil
	� Temporizador hasta 99 minutos
	� Easy Warm: Indicador calor residual
	� Keep Warm: Mantener caliente
	� Stop & Go: Función de Pausa
	� Función Barbacoa
	� Sistema seguridad para niños
	� Apagado de seguridad

•	 Fuego derecho frontal: 2000/2300 W (Ø 18 cm)
•	 Fuego derecho trasero: 1500/1800 W (Ø 18 cm)
•	 Fuego izquierdo trasero: 2000/2300 W (Ø18 cm)
•	 Fuego izquierdo frontal: 1500/1800 W (Ø 18 cm)
•	 Fuego central: 2000 / 2300 W (Ø 21cm)
•	 Agujero de encastre: 71 x 48 cm

•	 Fuego derecho frontal: 2000/2600 W  (Ø 21 cm)
•	 Fuego derecho trasero: 1500/1800 W (Ø 16 cm)
•	 Fuego izquierdo trasero: 2000/2600 W  (Ø21 cm)
•	 Fuego izquierdo frontal: 1500/1800 W (Ø 16 cm)
•	 Agujero de encastre: 56 x 49 cm

Tamaño producto: 6,3 x 76 x 51 cm · 
Peso neto: 13,7 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 12 x 82 x 58,5 cm · 
Peso bruto: 15,2 kg ·

Tamaño producto: 6 x 59 x 52 cm · 
Peso neto: 8,6 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 11,5 x 65 x 56 cm · 
Peso bruto: 9,8 kg ·

Datos técnicosDatos técnicos

6086 6092

NEW! NEW!

	� 9 Niveles de potencia y temperatura
	� Función Boost: Encendido rápido
	� Zona de cocción flexible
	� Control táctil
	� Temporizador hasta 99 minutos
	� Easy Warm: Indicador calor residual
	� Keep Warm: Mantener caliente
	� Stop & Go: Función de Pausa
	� Función Barbacoa
	� Sistema seguridad para niños
	� Apagado de seguridad

Placa inducción · Cristal templado negro 
· 3 Zonas de cocción · 6500 W ·

•	 Fuego izquierdo frontal: 	
2000 W a 2600 W Boost (Ø 18 cm)

•	 Fuego izquierdo trasero: 	
1500 W a 2000 W Boost (Ø 18 cm)

•	 Zona Flexible: 2500 W a 2800 W (19 X 39,5 cm)
•	 Fuego derecho: 2300 W a 3000 W (Ø 28 cm)
•	 Agujero de encastre: 56 x 49 cm

Dimensiones

MEISSA FLEX 3070
Placa inducción flexible
UBE2402-20

EAN 8436589071469

Tamaño producto: 5,5 x 59 x 52 cm · 
Peso neto: 9,3 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 11,5 x 65 x 56 cm · 
Peso bruto: 10,3 kg ·

Datos técnicos

6036

NEW!

	� 9 Niveles de potencia y temperatura
	� Función Boost: Encendido rápido
	� Zona de cocción flexible
	� Control táctil
	� Temporizador hasta 99 minutos
	� Easy Warm: Indicador calor residual
	� Keep Warm: Mantener caliente
	� Stop & Go: Función de Pausa
	� Función Barbacoa
	� Sistema seguridad para niños
	� Apagado de seguridad

Placa inducción · Cristal templado 
blanco · 3 Zonas de cocción · 6500 W ·

•	 Fuego izquierdo frontal: 	
2000W a 2600 Boost (Ø 18 cm)

•	 Fuego izquierdo trasero: 	
1500W a 2000 Boost (Ø 18 cm)

•	 Zona Flexible: 2500W a 2800W (19 x 39,5 cm)
•	 Fuego derecho: 2300W a 3000W (Ø 28 cm)
•	 Agujero de encastre: 56 x 49cm

Dimensiones

MEISSA FLEX 3070W
Placa inducción flexible
UBE2401-20

EAN 8436589070837

Tamaño producto: 5,5 x 59 x 52 cm · 
Peso neto: 9,3 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 11,5 x 65 x 56 cm · 
Peso bruto: 10,3 kg ·

Datos técnicos

6035

NEW!

FLEXFLEX

MEISSA BBQ 4000
Sartén Flexi Inducción 
UACC4018-21

EAN 8436589071759

Compatible con:
•	 UBE2402-20
•	 UBE2401-20

inducción
FLEX

•	 Flex Zone: Plancha para inducción 
flexible. Sus proporciones van acorde 
a la zona flexibles de las encimeras 
Meissa Flex.

•	 Easy Surface: Superficie con dos 
acabados, mitad plano, mitad 
ondulado, para diferentes cocciones.

•	 Soul Health: Cocina de manera 
uniforme y con menos grasas. Ideal 
para la función BBQ.

•	 Soul Material: Hierro fundido 
antiadherente.

•	 Easy Clean: Apto para lavar en 
lavavajillas.

Tamaño producto: 3,5 x 43,6 x 22,9 cm  · 		
Peso neto: 4,6 kg · 			 
Tamaño paquete: 10,5 x 54 x 29 cm · 		
Peso bruto: 4,9 kg ·

Datos técnicos

806
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POLARIS 4003
Placa inox gas
UBE2410-21

POLARIS 4005
Placa inox gas
UBE2411-21

MAIA X-PLUS 
Encimera cristal gas inox 3 fuegos
UBE2407-21

EAN 8436589071803 EAN 8436589071810 EAN 8436589071773

Placa de gas · Acero inoxidable · 3 Zonas de cocción · 		
60 cm ancho ·	

Placa de gas · Acero inoxidable · 5 Zonas de cocción · 		
70 cm ancho ·

Placa de gas · Cristal templado recubiero de acero 
inoxidable · 3 Zonas de cocción · 60 cm ancho ·	

Dimensiones Dimensiones Dimensiones

	� 3 Quemadores
	� Gas montado GLP (Gas butano)
	� Sistema de seguridad FFD
	� Encendido eléctrico
	� Kit para adaptar a gas ciudad
	� 8 mm de cristal templado
	� Soportes de hierro fundido

	� 5 Quemadores
	� Gas montado GLP  (Gas butano)
	� Sistema de seguridad FFD
	� Encendido eléctrico
	� Kit para adaptar a gas ciudad
	� 8 mm de cristal templado
	� Soportes de hierro fundido

	� 3 Quemadores
	� Gas montado GLP (Gas butano)
	� Sistema de seguridad FFD
	� Encendido eléctrico
	� Kit para adaptar a gas ciudad
	� 8 mm de cristal templado
	� Soportes de hierro fundido

•	 Potencia del quemador grande (Triple corona): 3400 W
•	 Potencia del quemador intermedio (Semirápido): 1800 W
•	 Potencia del quemador pequeño (Auxiliar): 1000 W
•	 Agujero de encastre: 56 x 48 cm

•	 Potencia del quemador grande (Triple corona): 3400 W
•	 Potencia del quemador intermedio (Rápido): 2400 W
•	 Potencia del quemador intermedio (Semirápido):1800 W
•	 Potencia del quemador intermedio (Semirápido):1800 W
•	 Potencia del quemador pequeño (Auxiliar): 1000 W
•	 Agujero de encastre: 56 x 48 cm

•	 Potencia del quemador grande (Triple corona): 3400 W
•	 Potencia del quemador intermedio (Semirápido): 1800 W
•	 Potencia del quemador pequeño (Auxiliar): 1000 W
•	 Agujero de encastre: 56 x 48 cm

Tamaño producto: 9,4 x 58 x 50 cm · Peso neto: 8,3 kg · 230V~ 50Hz · 
Tamaño paquete: 17 x 65 x 56,5 cm · Peso bruto: 10,4 kg ·

Tamaño producto: 9,4 x 68 x 50 cm ·  Peso neto: 9,9 kg · 	
230V~ 50Hz · Tamaño paquete: 17 x 75 x 56,5 cm · 
Peso bruto: 12 kg ·

Tamaño producto: 10 x 60 x 51 cm · Peso neto: 12,3 kg · 
230V~ 50Hz · Tamaño paquete: 17 x 65 x 56,5 cm · 	
Peso bruto: 14,3 kg ·

Datos técnicos Datos técnicos Datos técnicos

6090 6091 6087

NEW! NEW!NEW!
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MAIA BB-PLUS  
Placa cristal gas
UBE2408-21

MAIA BW-PLUS  
Placa cristal gas
UBE2409-21

EAN 8436589071780 EAN 8436589071797

Placa de gas · Cristal templado · 5 Zonas de cocción · 		
70 cm ancho ·

Placa de gas · Cristal templado · 5 Zonas de cocción ·		
 70 cm ancho ·

Dimensiones Dimensiones

	� 5 Quemadores
	� Gas montado GLP (Gas butano)
	� Sistema de seguridad FFD
	� Encendido eléctrico
	� Kit para adaptar a gas ciudad
	� 8 mm de cristal templado
	� Soportes de hierro fundido

	� 5 Quemadores
	� Gas montado GLP (Gas butano)
	� Sistema de seguridad FFD
	� Encendido eléctrico
	� Kit para adaptar a gas ciudad
	� 8 mm de cristal templado
	� Soportes de hierro fundido

•	 Potencia del quemador grande (Triple corona): 3400 W
•	 Potencia del quemador intermedio (Rápido): 2400 W
•	 Potencia del quemador intermedio (Semirápido):1800 W
•	 Potencia del quemador intermedio (Semirápido):1800 W
•	 Potencia del quemador pequeño (Auxiliar): 1000 W
•	 Agujero de encastre: 56 x 48 cm

•	 Potencia del quemador grande (Triple corona): 3400 W
•	 Potencia del quemador intermedio (Rápido): 2400 W
•	 Potencia del quemador intermedio (Semirápido):1800 W
•	 Potencia del quemador intermedio (Semirápido):1800 W
•	 Potencia del quemador pequeño (Auxiliar): 1000 W
•	 Agujero de encastre: 56 x 48 cm

Tamaño producto: 10 x 68,4 x 51 cm · Peso neto: 13,6 kg · 
230V~ 50Hz · Tamaño paquete: 17 x 75 x 56,5 cm · 
Peso bruto: 16 kg ·

Tamaño producto: 10 x 68,4 x 51 cm · Peso neto: 13,6 kg · 
230V~ 50Hz · Tamaño paquete: 17 x 75 x 56,5 cm · 
Peso bruto: 16 kg ·

Datos técnicos Datos técnicos

6088 6089

NEW!NEW!

	� 3 Quemadores
	� Gas montado GLP (Gas butano)
	� Sistema de seguridad FFD
	� Encendido eléctrico
	� Kit para adaptar a gas ciudad
	� 8 mm de cristal templado
	� Soportes de hierro fundido

	� 3 Quemadores
	� Gas montado GLP (Gas butano)
	� Sistema de seguridad FFD
	� Encendido eléctrico
	� Kit para adaptar a gas ciudad
	� 8 mm de cristal templado
	� Soportes de hierro fundido

Placa de gas · Cristal templado blanco · 3 Zonas de cocción · 
60 cm ancho ·

Placa de gas · Cristal templado negro · 3 Zonas de cocción · 	
60 cm ancho ·	

•	 Potencia del quemador grande (Triple corona): 3400 W
•	 Potencia del quemador intermedio (Semirápido): 1800 W
•	 Potencia del quemador pequeño (Auxiliar): 1000 W
•	 Agujero de encastre: 56 x 48 cm

•	 Potencia del quemador grande (Triple corona): 3400 W
•	 Potencia del quemador intermedio (Semirápido): 1800 W
•	 Potencia del quemador pequeño (Auxiliar): 1000 W
•	 Agujero de encastre: 56 x 48 cm

DimensionesDimensiones

MAIA W-PLUS
Placa cristal gas
UECGDWHITE-19

MAIA B-PLUS
Placa cristal gas
UECGDBLACK-19

EAN 8437018986224EAN 8437018986217

Tamaño producto: 10 x 60 x 51 cm · Peso neto: 6,8 kg · 
230V~ 50Hz · Tamaño paquete: 17 x 65 x 56,5 cm · 
Peso bruto: 7,44 kg · 

Tamaño producto: 10 x 60 x 51 cm · Peso neto: 6,8 kg · 
230V~ 50Hz · Tamaño paquete: 17 x 65 x 56,5 cm · 
Peso bruto: 7,44 kg ·
 

Datos técnicosDatos técnicos

673672
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Campanas

KENIA 3190
Campana en T cristal 90 cm
UBCA2001-20
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Surtidas con lámpara(s) led para una mayor duración, 
así como para realizar un bajo consumo de la energía, 

con el consiguiente ahorro que supone frente a las 
bombillas tradicionales.

Selecciona la potencia de la campana o el 
encendido de la luz de manera sencilla con 
el control mecánico. O bien, dale un actual 

diseño a tu cocina con nuestras campanas 
con control táctil y display. 

Disfruta de tu tiempo. 
Sus filtros de aluminio son extraíbles y lavables 
en el lavavajillas.
*Se recomienda emplear detergentes neutros y establecer la 
temperatura del lavavajillas por debajo de 60º.

Easy Control

Campana decorativa de cristal · Frontal 90 cm ·  Display Led · Control táctil ·  
Filtros de aluminio · Clase energética C · 3 Velocidades · 2 Luces led de 2 W · 
Poder de succión 550 m3/h · Nivel sonoro: 59-63 dB ·

ESTELA 2090B
Campana inclinada de cristal negro
UCCBLACK90-19

Easy Clean

Temporizador de hasta 15 minutos para 
eliminar los humos que se generan en tu 
cocina tras la creación de una rica receta.

Easy Timer

Campana decorativa en T · Frontal de cristal · Frontal 90 cm · Eficiencia energética A · 
Control táctil · 3 Filtros de aluminio · 3 Velocidades · 2 Lámparas Led de 2W · Poder de 
succión 650 m3/h · Nivel sonoro: 57-66 dB ·

KENIA 3190
Campana en T cristal 90 cm
UBCA2001-20

Easy Light
LED
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NASHIRA
Campana extraíble 60 cm
UCEXTCC-18

EAN 8437015957937 644 681 692

	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Easy timer
	� Display
	� Indicador luminoso
	� 2 Filtros de aluminio
	� Easy Clean
	� 3 velocidades
	� 2 Lámparas Led 4W/Lámpara

•	 Nivel de ruido 59-62 dB
•	 Poder de succión de 450 m³/h	

** 350 m³/h según ERP

Campana piramidal · Campana de acero 
inoxidable · Frontal 60 cm · Eficiencia 
energética C · Potencia 70 W ·

EVEREST 2060
Campana piramidal 60 cm
UCPYRAMID60-19

EAN 8437018986491

	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Easy timer
	� Display
	� Indicador luminoso
	� 3 Filtros de aluminio
	� Easy Clean
	� 3 velocidades
	� 2 Lámparas Led 2W/Lámpara

•	 Nivel de ruido 69 dB
•	 Poder de succión de 450 m³/h	

** 399 m³/h según ERP

Campana Piramidal · Campana de acero inoxidable · 
Frontal 90 cm · Eficiencia energética C · Potencia 105 W ·

EVEREST 2090
Campana piramidal 90 cm
UCPYRAMID90-19

EAN 8437018986781

	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Easy timer
	� Display
	� Indicador luminoso
	� 2 Filtros de aluminio
	� Easy Clean
	� 2 velocidades
	� 1 Lámpara Led 2,5W/Lámpara

Campana extraíble encastrada · Campana  
de acero inoxidable · Frontal 60 cm · 
Eficiencia energética C · Potencia 65 W ·

Tamaño producto: 17,6 x 60 x 28~43 cm · 
Peso neto: 6 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 35,5 x 65,5 x 24 cm · 
Peso bruto: 6,8 kg ·

Tamaño producto: 98 x 60 x 47 cm · 
Peso neto: 6,1 kg · 220-240V~ 50/60Hz  · 	
Tamaño paquete: 65,5 x 25,5 x 54 cm · 
Peso bruto: 7,6 kg ·

Tamaño producto: 58~96 x 90 x 47,5 cm · Peso neto: 8,5 kg · 		
220-240V~ 50/60Hz  · Tamaño paquete: 52 x 93,7 x 23,7 cm · 		
Peso bruto: 9,7 kg ·

Datos técnicos Datos técnicos Datos técnicos

LED

•	 Nivel de ruido 63 dB 
•	 Poder de succión de 400 m³/h	

** 315 m³/h según ERP

EVEREST 4060B
Campana piramidal 60 cm negra
UBCA2007-21

EAN 8436589071711 6082

	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Easy timer
	� Display
	� Indicador luminoso
	� 2 Filtros de aluminio
	� Easy Clean
	� 3 velocidades
	� 2 Lámparas Led 4W/Lámpara

•	 Nivel de ruido 63 dB
•	 Poder de succión de 450 m³/h	

** 350 m³/h según ERP

Tamaño producto: 98 x 60 x 47 cm · 
Peso neto: 5,56 kg · 230V~ 50Hz  · 	
Tamaño paquete: 65,5 x 25,5 x 54 cm · 
Peso bruto: 6,97 kg ·

Datos técnicos

Campana piramidal · Campana de acero 
inoxidable de color negro · Frontal 60 cm · 
Eficiencia energética C · Potencia  70 W ·

NEW!

ATLAS 4052X
Campana encastrada
UBCA2006-21

EAN 8436589071704 6081

	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Easy timer
	� Display
	� Indicador luminoso
	� 1 Filtro de aluminio
	� Easy Clean
	� 3 velocidades
	� 1 Lámpara Led 4W/Lámpara

•	 Nivel de ruido 63 dB
•	 Poder de succión de 350 m³/h	

** 350 m³/h según ERP

Campana encastrada· Campana de 
acero inoxidable · Frontal 52 cm · 
Eficiencia energética C · Potencia 70 W ·

Tamaño producto: 52 x 28,6 x 13,8 cm · 
Peso neto: 4,06 kg · 220-240V~ 50/60Hz  · 	
Tamaño paquete: 56 x 19,5 x 34,5 cm · 
Peso bruto: 4,68 kg ·

Datos técnicos

NEW!

LED LEDLED LED
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KENIA 2060
Campana en T 60 cm
UCTSHAPE60-19

682 693EAN 8437018986682

	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Easy timer
	� Display
	� Indicador luminoso
	� 2 Filtros de aluminio
	� Easy Clean
	� 3 velocidades
	� 1 Lámpara Led 2W/Lámpara

Campana en forma T · Campana 
de  acero inoxidable · Frontal 60 cm · 
Eficiencia energética C · Potencia 105 W  ·

•	 Nivel de ruido 59-69 dB
•	 Poder de succión de 450 m³/h	

** 384 m³/h según ERP

KENIA 3090
Campana en T 90 cm
UBCA2000-20

EAN 8436589070097

	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Easy timer
	� Display
	� Indicador luminoso
	� 3 Filtros de aluminio
	� Easy Clean
	� 3 velocidades
	� 2 Lámparas Led 2W/Lámpara

Campana en forma T · Campana de acero inoxidable · 		
Frontal 90 cm · Eficiencia energética C · Potencia 105 W ·

•	 Nivel de ruido 59-69  dB
•	 Poder de succión de 500 m³/h	

** 384 m³/h según ERP

Tamaño producto: 45~83 x 60 x 45 cm · 
Peso neto: 7,2 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 51,5 x 66 x 22,5 cm · 
Peso bruto: 8,9 kg ·

Tamaño producto: 45~83 x 90 x 45 cm · Peso neto: 8,3 kg · 		
220-240V~ 50/60Hz  · Tamaño paquete: 52 x 95,5 x 22,5 cm · 	
Peso bruto: 10,5 kg ·

Datos técnicos Datos técnicos

LED LED LED LED

KENIA 3190
Campana en T cristal 90 cm
UBCA2001-20

EAN 8436589070103

	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Easy timer
	� Display
	� Indicador luminoso
	� 3 Filtros de aluminio
	� Easy Clean
	� 3 velocidades
	� 2 Lámparas Led 2W/Lámpara

Campana decorativa en T · Campana de acero inoxidable y 
cristal negro · Frontal 90 cm · Eficiencia energética A · Potencia 
230 W ·

694

Tamaño producto: 57~95 x 90 x 50 cm · Peso neto: 14,5 kg · 		
220-240V~ 50/60Hz · Tamaño paquete: 55,5 x 95,3 x 42,5 cm · 
Peso bruto: 17 kg ·

Datos técnicos

•	 Nivel de ruido 57-66 dB 
•	 Poder de succión de 650 m³/h	

** 650 m³/h según ERP

KENIA 4060
Campana en T cristal 60 cm
UBCA2008-21

EAN 8436589071728

	� Control táctil
	� Control mecánico 
	� Easy timer
	� Display
	� Indicador luminoso
	� 2 Filtros de aluminio
	� Easy Clean
	� 3 velocidades
	� 1 Lámpara Led 4W/Lámpara

Campana decorativa en T · Campana de 
acero inoxidable y cristal negro · Frontal 
60 cm · Eficiencia energética C · Potencia 
150 W ·

6083

Tamaño producto: 57~95 x 60 x 50 cm · 
Peso neto: 12,19 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 65,3 x 42,5 x 55,5​ cm · 
Peso bruto:14,15 kg ·

Datos técnicos

•	 Nivel de ruido 66 dB 
•	 Poder de succión de 550 m³/h	

** 450 m³/h según ERP

NEW!
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ANDES 4090B
Campana inclinada cristal + inox 90 cm
UBCA2004-21

ALPES 4010W
Campana de techo 100 cm
UBCA2009-21

EAN 8436589071681EAN 8436589071995

ANDES 4090W
Campana inclinada cristal + inox 90 cm
UBCA2005-21

EAN 8436589071698

NEW!NEW! NEW!

	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Easy timer: 9 - 15 min
	� Display
	� Indicador luminoso
	� 1 Filtro de aluminio
	� Easy Clean
	� 3 velocidades
	� 1 Lámpara Led 2W/Lámpara 

	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Easy timer: 9-15 min
	� Display
	� Indicador luminoso
	� 1 Filtro de aluminio
	� Easy Clean
	� 3 velocidades
	� 1 Lámpara Led 2W/Lámpara 

	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Control remoto
	� Easy timer: 9  min
	� Display
	� Indicador luminoso
	� Filtros de aluminio
	� Easy Clean
	� 3 velocidades
	� 1 Lámpara Led 10W/Lámpara

Campana decorativa inclinada · Campana de cristal negro 
+ acero inoxidable · Frontal 90 cm · Eficiencia energética A · 
Potencia 230 W ·

Campana decorativa inclinada · Campana de cristal blanco 
+ acero inoxidable · Frontal 90 cm · Eficiencia energética A · 
Potencia 230 W ·

Campana decorativa de techo · Campana de cristal blanco · 
Frontal 100 cm · Eficiencia energética B · Potencia 330 W ·

Tamaño producto: 120,5 x 90 x 35 cm · Peso neto: 14,08 kg · 
230V~ 50Hz · Tamaño paquete: 97,5 x 44,5 x 45 cm · 
Peso bruto: 16,58 kg ·

Tamaño producto: 120,5 x 90 x 35 cm · Peso neto: 14,08 kg · 
230V~ 50Hz · Tamaño paquete: 97,5 x 44,5 x 45 cm · 
Peso bruto: 16,58 kg ·

Tamaño producto: 30 x 100 x 65 cm · Peso neto: 18 kg · 
220-240V~ 50/60Hz · Tamaño paquete: 37 x 110 x 74 cm · 
Peso bruto: 20 kg ·

LED LEDLED

•	 Nivel de ruido 66 dB 
•	 Poder de succión de 700 m³/h	

** 650 m³/h según ERP

•	 Nivel de ruido max. 66 dB 
•	 Poder de succión de 700 m³/h	

**700 m³/h según ERP

•	 Nivel de ruido 66 dB 
•	 Poder de succión de 700 m³/h	

** 650 m³/h según ERP

Datos técnicosDatos técnicos Datos técnicos
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ESTELA 2090B
Campana inclinada cristal 90 cm
UCCBLACK90-19

ESTELA 2090W
Campana inclinada cristal 90 cm
UCCWHITE90-19

EAN 8437018986194 EAN 8437018986279

	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Easy timer: 9 min
	� Display
	� Indicador luminoso
	� 3 Filtros de aluminio
	� Easy Clean
	� 3 velocidades
	� 2 Lámparas Led 2W/Lámpara

	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Easy timer: 9 min
	� Display
	� Indicador luminoso
	� 3 Filtros de aluminio
	� Easy Clean
	� 3 velocidades
	� 2 Lámparas Led 2W/Lámpara

Campana decorativa inclinada · 
Campana de cristal negro · 
Frontal 90 cm · Eficiencia energética C · 
Potencia 150 W ·

Campana decorativa inclinada · 
Campana de cristal blanco · 
Frontal 90 cm · Eficiencia energética C · 
Potencia 150 W ·

671 679

Tamaño producto: 113,8 x 90 x 37,6 cm · 
Peso neto: 14,1 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 47 x 98 x 44,5 cm · 
Peso bruto: 17,8 kg ·

Tamaño producto: 113,8 x 90 x 37,6 cm · 
Peso neto: 14,1 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 47 x 98 x 44,5 cm · 
Peso bruto: 17,8 kg ·

Datos técnicos Datos técnicos

LED LED

•	 Nivel de ruido 59-63 dB 
•	 Poder de succión de 550 m³/h	

** 450 m³/h según ERP

•	 Nivel de ruido 59-63 dB 
•	 Poder de succión de 550 m³/h	

** 450 m³/h según ERP

ESTELA 4060B
Campana inclinada cristal 60 cm
UBCA2002-21

EAN 8436589071650

	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Easy timer: 9 min
	� Display
	� Indicador luminoso 
	� 1 Filtros de aluminio
	� Easy Clean
	� 3 velocidades
	� 2 Lámparas Led 2W/Lámpara

	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Easy timer: 9 min
	� Display
	� Indicador luminoso
	� 1 Filtros de aluminio
	� Easy Clean
	� 3 velocidades
	� 2 Lámparas Led 2W/Lámpara

Campana decorativa inclinada · 
Campana de cristal negro · 
Frontal 60 cm · Eficiencia energética B · 
Potencia 150 W ·

Campana decorativa inclinada · 
Campana de cristal blanco · 
Frontal 60 cm · Eficiencia energética B · 
Potencia 150 W ·

6077

Tamaño producto: 113,8 x 60 x 37,6 cm · 
Peso neto: 11,92 kg · 230V~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 65 x 43,5 x 44 cm · 
Peso bruto: 14,05 kg ·

Tamaño producto: 113,8 x 60 x 37,6 cm · 
Peso neto: 11,92 kg · 230V~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 65 x 43,5 x 44 cm · 
Peso bruto: 14,05 kg ·

Datos técnicos

LED

•	 Nivel de ruido 63 dB 
•	 Poder de succión de 550 m³/h	

** 450 m³/h según ERP

•	 Nivel de ruido 63 dB 
•	 Poder de succión de 550 m³/h	

** 450 m³/h según ERP

NEW!

ESTELA 4060W
Campana inclinada cristal 60 cm
UBCA2003-21
EAN 8436589071667 6078

Datos técnicos

LED

NEW!
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CARBON FILTER
Filtros de carbón activado
UACC4001-20

CARBON FILTER
Filtros de carbón activado
UACC4000-20

EAN 8436589070127EAN 8436589070110

•	 Soul Health: Sus gránulos de 
carbón activados capturan la grasa 
y eliminan los olores de forma más 
eficaz. Además, son inhibidores 
del crecimiento de bacterias y la 
propagación de estas a través del aire. 

•	 Easy Assamble: Muy fácil de instalar.
•	 El paquete contiene 2 unidades.

•	 Soul Health: Sus gránulos de 
carbón activados capturan la grasa 
y eliminan los olores de forma más 
eficaz. Además, son inhibidores 
del crecimiento de bacterias y la 
propagación de estas a través del aire. 

•	 Easy Assamble: Muy fácil de instalar.
•	 El paquete contiene 2 unidades.

Compatibles con:
•	 UCCBLACK90-19
•	 UCCWHITE90-19
•	 UBCA2002-21
•	 UBCA2003-21
•	 UBCA2004-21
•	 UBCA2005-21

Compatibles con:
•	 UCPYRAMID60-19
•	 UBCA2007-21
•	 UBCA2006-21

CARBON FILTER
Filtros de carbón activado
UACC4004-20

CARBON FILTER
Filtros de carbón activado
UACC4003-20

CARBON FILTER
Filtros de carbón activado
UACC4002-20

EAN 8436589070165EAN 8436589070141EAN 8436589070134

•	 Soul Health: Sus gránulos de 
carbón activados capturan la grasa 
y eliminan los olores de forma más 
eficaz. Además, son inhibidores 
del crecimiento de bacterias y la 
propagación de estas a través del aire. 

•	 Easy Assamble: Muy fácil de instalar.
•	 El paquete contiene 2 unidades.

•	 Soul Health: Sus gránulos de 
carbón activados capturan la grasa 
y eliminan los olores de forma más 
eficaz. Además, son inhibidores 
del crecimiento de bacterias y la 
propagación de estas a través del aire. 

•	 Easy Assamble: Muy fácil de instalar.
•	 El paquete contiene 2 unidades.

•	 Soul Health: Sus gránulos de 
carbón activados capturan la grasa 
y eliminan los olores de forma más 
eficaz. Además, son inhibidores 
del crecimiento de bacterias y la 
propagación de estas a través del aire. 

•	 Easy Assamble: Muy fácil de instalar.
•	 El paquete contiene 1 unidad.

Compatibles con:
•	 UCPYRAMID90-19
•	 UBCA2000-20
•	 UCTSHAPE60-19

Compatibles con:
•	 UCEXTCC-18

Compatibles con:
•	 UBCA2001-20
•	 UBCA2008-21

cam
panas

A
ccesorios

Tamaño producto: 3 x Ø 16,5 cm · 		
Peso neto: 0,25 kg · 			
Tamaño paquete: 19 x 19 x 6 cm · 		
Peso bruto: 0,565 kg ·

Tamaño producto: 2 x Ø 10 cm · 		
Peso neto: 0,095 kg · 			 
Tamaño paquete: 27 x 12 x 12,5 cm · 		
Peso bruto: 0,12 kg ·

Tamaño producto: 1,5 x Ø 12 cm · 		
Peso neto: 0,045 kg · 			 
Tamaño paquete: 13,5 x 3,5 x 13,5 cm · 		
Peso bruto: 0,135 kg ·

Tamaño producto: 2,5 x Ø 10,5 cm · 		
Peso neto: 0,04 kg · 			
Tamaño paquete: 11 x 4,5 x 11 cm · 		
Peso bruto: 0,125 kg ·

Tamaño producto: 25,5 x 2 x 25 cm · 		
Peso neto: 0,63 kg · 			
Tamaño paquete: 26 x 2,5 x 25,5 cm · 		
Peso bruto: 0,71 kg ·

Datos técnicos Datos técnicos Datos técnicos Datos técnicos Datos técnicos
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VANDA 3010X
Frigorífico americano Frenchdoor
UBF2210-20

Frigoríficos 
y congeladores

05



6564

Super Freezer Mode & 
Super Cooling Mode

Total No Frost · Capacidad frigorífico 218 L · Capacidad congelador 192 L  · Control electrónico · 
Clase energética F · Luz led interior · Super Freezer Mode · Summer Mode · Nivel sonoro 41 dB · 
Compartimentos para almacenamiento ·

ERIE 3014W
Frigo combi must 185 cm
UBF2214-20

Fr
ig

or
ífi

co
s

Easy Summer Mode
Reduce el consumo en tus vacaciones. 
Ahorra hasta un 40% en el consumo habitual, pues 
con esta función, reducirás el gasto energético 
mientras estés fuera de casa.

La temperatura se reducirá rápidamente para que 
tus comidas se enfríen y congelen eficientemente, 

evitando la pérdida de cualquier valor nutricional. 

Olvídate del molesto ruido de 
fondo de tu congelador. Con 
tan solo 41 dB para enfriar tus 
alimentos silenciosamente.

Sin complicaciones.
El frigorífico ajusta automáticamente la 
temperatura más beneficiosa para la conservación 
y almacenamiento de los alimentos. 

Easy Silence

Easy Smart Mode

Baikal 3011W
Frigorífico americano 177 cm
UBF2211-20
Total No Frost · Capacidad frigorífico 255 L · Capacidad congelador 155 L  · Control electrónico · Clase energética F · Luz led interior · 
Super Freezer Mode ·  Nivel sonoro 41 dB · Compartimentos para almacenamiento ·
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Elige entre su control táctil o el control 
electrónico y regula la temperatura o el modo de 
funcionamiento de manera natural y sencilla. 

Easy Control

Controla todo lo que tienes almacenado.
Con luz led incorporada, para que no  
pierdas nada en el interior de tu frigo.

Easy Light
LED

EIBSEE 3008W
UBF2208-20

ORION 1080
UBJE80L-18

GARDA 3015W
UBF2215-20

VANDA 3010X
UBF2210-20

VOSTOK 3019B 
UBF2219-20

ONEGA 3003X
UBF2203-20

ARAL 4028X
UBF2228-21

NESS 4020W
UBF2220-21

ERIE 3016W
UBF2216-20

LEVEN 4021W
UBF2221-21

BAIKAL 3011W
UBF2211-20
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EIBSEE 4022X
Minibar
UBF2222-21

EIBSEE 4023B
Minibar
UBF2223-21

EAN 8436589071605EAN 8436589071612

	� Blue Warranty
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil
	� Control electrónico
	� Control mecánico
	� Led interior
	� Display exterior
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 1 Estantería de cristal
	� Cajoneras
	� 2 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

	� Blue Warranty
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil
	� Control electrónico
	� Control mecánico
	� Led interior
	� Display exterior
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 1 Estantería de cristal
	� Cajoneras
	� 2 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

•	 Mini bar inox
•	 Eficiencia energética A+/F (Nueva ERP) 
•	 Capacidad total 48 L
•	 Consumo anual 100 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 

0,127(E16) 0,419 (E32) ·

•	 Mini bar negro
•	 Eficiencia energética A+/F (Nueva ERP) 
•	 Capacidad total 48 L
•	 Consumo anual 100 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 

0,127(E16) 0,419 (E32) ·

•	 Mini bar blanco
•	 Eficiencia energética A+/F (Nueva ERP) 
•	 Capacidad total 48 L
•	 Consumo anual 100 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 

0,127(E16) 0,419 (E32) ·

60726073

Tamaño producto: 50,1 x 44,5 x 47 cm · 
Peso neto: 15 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 53 x 46 x 50 cm · 
Peso bruto: 17 kg ·

Tamaño producto: 50,1 x 44,5 x 47 cm · 
Peso neto: 15 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 53 x 46 x 50 cm · 
Peso bruto: 17 kg ·

Datos técnicosDatos técnicos

EIBSEE 3008W
Minibar
UBF2208-20

EAN 8436589070301 

	� Blue Warranty
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil
	� Control electrónico
	� Control mecánico
	� Led interior
	� Display exterior
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 1 Estantería de cristal
	� Cajoneras
	� 2 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

696

Tamaño producto: 50,1 x 44,5 x 47 cm · 
Peso neto: 15 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 53 x 46 x 50 cm · 
Peso bruto: 17 kg ·

Datos técnicos

ORION 1080
Frigorífico bajo encimera 80 L
UBJE80L-18

EAN 8437015957906

	� Blue Warranty
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil
	� Control electrónico
	� Control mecánico
	� Led interior
	� Display exterior
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 1 Estantería
	� 1 Cajonera
	� 2 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

•	 Frigorífico bajo encimera blanco
•	 Eficiencia energética A+/ F (Nueva ERP)
•	 Capacidad total 80 L
•	 Capacidad cajón superior Fresh zone 10L
•	 Temperatura Fresh zone de 0 a -3 ºC
•	 Consumo anual 105 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,135 (E16) 0,439 (E32)

•	 Frigorífico bajo encimera negro
•	 Eficiencia energética A+/ F (Nueva ERP)
•	 Capacidad total 80 L
•	 Capacidad cajón superior Fresh zone 10L
•	 Temperatura Fresh zone de 0 a -3 ºC
•	 Consumo anual 105 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,135 (E16) 0,439 (E32)

•	 Frigorífico bajo encimera inox
•	 Eficiencia energética A+/ F (Nueva ERP)
•	 Capacidad total 80 L
•	 Capacidad cajón superior Fresh zone 10L
•	 Temperatura Fresh zone de 0 a -3 ºC
•	 Consumo anual 105 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,135 (E16) 0,439 (E32)

659

Tamaño producto: 84,3 x 45 x 45,4 cm · 
Peso neto: 19 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 88 x 46 x 47,5 cm · 
Peso bruto: 21 kg ·

Datos técnicos

60746075

ORION 4025B
Frigorífico bajo encimera 80 L
UBF2225-21

ORION 4024X
Frigorífico bajo encimera 80 L
UBF2224-21

EAN 8436589071636 EAN 8436589071629

	� Blue Warranty
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil
	� Control electrónico
	� Control mecánico
	� Led interior
	� Display exterior
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 1 Estantería
	� 1 Cajonera
	� 2 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

	� Blue Warranty
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil
	� Control electrónico
	� Control mecánico
	� Led interior
	� Display exterior
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 1 Estantería
	� 1 Cajonera
	� 2 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

Tamaño producto: 84,3 x 45 x 45,4 cm · 
Peso neto: 19 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 88 x 46 x 47,5 cm · 
Peso bruto: 21 kg ·

Tamaño producto: 84,3 x 45 x 45,4 cm · 
Peso neto: 19 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 88 x 46 x 47,5 cm · 
Peso bruto: 21 kg ·

Datos técnicos Datos técnicos

NEW! NEW!NEW! NEW!
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	� Blue Warranty 
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil
	� Control electrónico
	� Control mecánico
	� Led interior 
	� Display exterior
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 3 Estanterías de cristal
	� 1 Cajonera
	� 4 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

•	 Frigorífico doble puerta 144 cm blanco
•	 Eficiencia energética A+/ F (Nueva ERP)
•	 Capacidad total 204 L
•	 Capacidad Refrigerador 167 L
•	 Capacidad Congelador 37 L
•	 Consumo anual 205 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,316(E16), 0,862(E32)

•	 Frigorífico 1 puerta 144 cm blanco
•	 Eficiencia energética F
•	 Capacidad total 243 L
•	 Consumo anual 130 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,153(E16), 0,559(E32)

GARDA 3015W
Frigo doble puerta 144 cm
UBF2215-20

EAN 8436589070905EAN 8436589071582

	� Blue Warranty: 3 años 
	�  Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil
	� Control electrónico
	� Control mecánico
	� Led interior
	� Display exterior
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 3 Estanterías de cristal
	� 1 Cajonera
	� 3 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

•	 Frigorífico doble puerta 166 cm blanco
•	 Eficiencia energética A+/ F (Nueva ERP)
•	 Capacidad total 258 L
•	 Capacidad Refrigerador 206 L
•	 Capacidad Congelador 52 L
•	 Consumo anual 237 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,383(E16), 0,915(E32)

NESS 4020W
Frigo doble puerta 166 cm
UBF2220-21

EAN 8436589071254

Tamaño producto: 143 x 54,5 x 52,5 cm · 
Peso neto: 42 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 147 x 55,5 x 57,5 cm · 
Peso bruto: 45 kg ·

Tamaño producto: 170 x 54,5 x 58,3 cm · 
Peso neto: 52 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 174 x 57,5 x 59,5 cm · 
Peso bruto: 54 kg ·

Datos técnicos Datos técnicos

LED LED

605860506070

LEVEN 4021W
Frigorífico 1 puerta 144 cm
UBF2221-21

	� Blue Warranty 
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Control electrónico
	� Led interior
	� Display exterior
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 4 Estanterías de cristal
	� 1 Cajonera
	� 4 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

Tamaño producto: 143,5 x 54,5 x 58,3 cm · 
Peso neto: 38 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 148 x 57,5 x 59,5 cm · 
Peso bruto: 41 kg ·

Datos técnicos

LED

NEW!

F F F

	� Blue Warranty: 3 años 
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil 
	� Control electrónico
	� Control mecánico
	� Led interior
	� Display exterior
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 2 Estanterías de cristal
	� 2 Cajoneras
	� 3 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

	� Blue Warranty: 3 años 
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil 
	� Control electrónico
	� Control mecánico
	� Led interior
	� Display exterior
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 2 Estanterías de cristal
	� 1 Cajonera
	� 3 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

•	 Frigorífico Combi 185 cm blanco
•	 Eficiencia energética A+/ F (Nueva ERP)
•	 Capacidad total 326 L
•	 Capacidad Refrigerador 226 L
•	 Capacidad Congelador 100 L
•	 Consumo anual 311 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,53(E16), 1,174(E32)

•	 Frigorífico Combi must 185 cm blanco
•	 Eficiencia energética A+/F (Nueva ERP)
•	 Capacidad total 310 L
•	 Capacidad Refrigerador 218 L
•	 Capacidad Congelador 92 L
•	 Consumo anual 303 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,508(E16), 1,152(E32)

ERIE 3017W
Frigo combi 185 cm
UBF2217-20

ERIE 3014W
Frigo combi must 185 cm
UBF2214-20

EAN 8436589070929EAN 8436589070882 60526049

Tamaño producto: 185,2 x 59 x 66 cm · 
Peso neto: 72 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 190 x 63 x 70 cm · 
Peso bruto:75 kg ·

Tamaño producto: 185 x 59 x 59,5 cm · 
Peso neto: 58 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 190 x 62,6 x 64 cm · 
Peso bruto:62 kg ·

Datos técnicosDatos técnicos

NO
FROST

	� Blue Warranty: 3 años 
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil 
	� Control electrónico
	� Control mecánico
	� Led interior
	� Display exterior
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 2 Estanterías de cristal
	� 2 Cajoneras
	� 3 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

•	 Frigorífico Combi 185 cm inox
•	 Eficiencia energética A+/ F (Nueva ERP)
•	 Capacidad total 326 L
•	 Capacidad Refrigerador 226 L
•	 Capacidad Congelador 100 L
•	 Consumo anual 311 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,53(E16), 1,174(E32)

ERIE 3016W
Frigo combi 185 cm
UBF2216-20

EAN 8436589070912 6051

Tamaño producto: 185,2 x 59 x 66 cm · 
Peso neto: 72 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 190 x 63 x 70 cm · 
Peso bruto:75 kg ·

Datos técnicos

NO
FROST

FF F

LEDLEDLED

NO
FROST

NEW!

3 3 3 3
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BAIKAL 3011W
Frigorífico americano 177 cm
UBF2211-20

EAN 8436589070813

BAIKAL 3012X
Frigorífico americano 177 cm
UBF2212-20

EAN 8436589070820

	� Blue Warranty: 3 años 
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Control electrónico
	� Led interior
	� Display exterior
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 4 Estanterías de cristal
	� 1 Cajoneras
	� 3 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

	� Blue Warranty: 3 años 
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Control electrónico
	� Led interior
	� Display exterior
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 4 Estanterías de cristal
	� 1 Cajoneras
	� 3 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

•	 Frigorífico doble puerta 177 cm inox
•	 Eficiencia energética A+/ F (Nueva ERP)
•	 Capacidad total 410 L
•	 Capacidad Refrigerador 255 L
•	 Capacidad Congelador 155 L
•	 Consumo anual 348 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,492(E16), 1,414(E32)

•	 Frigorífico doble puerta 177 cm blanco
•	 Eficiencia energética A+/ F (Nueva ERP)
•	 Capacidad total 410 L
•	 Capacidad Refrigerador 255 L
•	 Capacidad Congelador 155 L
•	 Consumo anual 348 kW/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,492(E16), 1,414(E32)

60346033

Tamaño producto: 177 x 83 x 58 cm · 
Peso neto: 73 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 182,5 x 90,5 x 65 cm · 
Peso bruto: 80 kg ·

Tamaño producto: 177 x 83 x 58 cm · 
Peso neto: 73 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 182,5 x 90,5 x 65 cm · 
Peso bruto: 80 kg ·

Datos técnicosDatos técnicos

LEDLED

ARAL 4027W
Frigo combi 2m
UBF2227-21

EAN 8436589071889

ARAL 4028X
Frigo combi 2m 
UBF2228-21

EAN 8436589071896 60996098

NO
FROST

NO
FROST

NEW!NEW!

E E

NO
FROST

NO
FROST

F F

	� Blue Warranty
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Control electrónico
	� Led interior
	� Display exterior
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 4 Estanterías de cristal
	� 2 Cajoneras (3 en congelador)
	� 5 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

	� Blue Warranty
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Control electrónico
	� Led interior
	� Display exterior
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 4 Estanterías de cristal
	� 2 Cajoneras (3 en congelador)
	� 5 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

•	 Frigorífico combi 2 metros blanco
•	 Eficiencia energética E (Nueva ERP) 
•	 Capacidad total 344 L
•	 Capacidad Refrigerador 235 L
•	 Capacidad Congelador 109 L
•	 Consumo anual 262 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,432(E16), 1,004(E32)

•	 Frigorífico combi 2 metros inox
•	 Eficiencia energética E (Nueva ERP) 
•	 Capacidad total 344 L
•	 Capacidad Refrigerador 235 L
•	 Capacidad Congelador 109 L
•	 Consumo anual 262 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,432(E16), 1,004(E32)

Tamaño producto: 195 x 60 x 65,8 cm · 
Peso neto: 66 kg · 220-240V~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 199 x 62,7 x 72 cm · 
Peso bruto: 72 kg · 

Datos técnicos Datos técnicos

LED LED

F F

ONEGA 3002W
Frigorífico 1 puerta 185 cm
UBF2202-20

EAN 8436589070226

	� Blue Warranty: 3 años 
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Control electrónico
	� Led interior
	� Display exterior
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 4 Estanterías de cristal
	� 2 Cajoneras
	� 4 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

•	 Frigorífico vertical 185 cm blanco
•	 Eficiencia energética A+/ F (Nueva ERP)
•	 Capacidad total 375 L
•	 Consumo anual 149 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,204(E16), 0,612(E32)

6003

Tamaño producto: 185 x 59 x 59,6 cm · 
Peso neto: 60 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 185 x 59 x 59,6 cm · 
Peso bruto: 63 kg ·

Datos técnicos

LED LED

NO
FROST

ONEGA 3003X
Frigorífico 1 puerta 185 cm
UBF2203-20

EAN 8436589070233

	� Blue Warranty: 3 años 
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Control electrónico
	� Led interior
	� Display exterior
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 4 Estanterías de cristal
	� 2 Cajoneras
	� 4 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

•	 Frigorífico vertical 185 cm inox
•	 Eficiencia energética A+/ F (Nueva ERP)
•	 Capacidad total 375 L
•	 Consumo anual 149 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,204(E16), 0,612(E32)

6004

Tamaño producto: 185 x 59 x 59,6 cm · 
Peso neto: 60 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 185 x 59 x 59,6 cm · 
Peso bruto: 63 kg ·

Datos técnicos

NO
FROST

Tamaño producto: 195 x 60 x 65,8 cm · 
Peso neto: 66 kg · 220-240V~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 199 x 62,7 x 72 cm · 
Peso bruto: 72 kg · 

3 3 3 3
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NO
FROST

NEW!

KIVU 4026B
Frigorífico americano 4 puertas
UBF2226-21

EAN 8436589071643

	� Blue Warranty: 3 años 
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Control electrónico
	� Led interior
	� Display exterior 
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 3 Estanterías de cristal
	� 2 Cajoneras
	� 6 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso 41 dB

6076

Tamaño producto: 182 x 83,3 x 65,6 cm · 
Peso neto: 103 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 192,5 x 90,8 x 71,2 cm · 
Peso bruto: 112 kg · Unidades por palet: 1 ·

Datos técnicos

KIVU 3013X
Frigorífico americano 4 puertas
UBF2213-20

EAN 8436589070844

	� Blue Warranty: 3 años 
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Control electrónico
	� Led interior
	� Display exterior 
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 3 Estanterías de cristal
	� 2 Cajoneras
	� 6 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso 41 dB

•	 Frigorífico americano 4 puertas inox
•	 Eficiencia energética A+/ F (Nueva ERP)
•	 Capacidad total 482 L
•	 Capacidad Refrigerador 321 L
•	 Capacidad Congelador 161 L
•	 Consumo anual 385 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,662(E16), 1,456(E32)

•	 Frigorífico americano 4 puertas cristal negro
•	 Eficiencia energética A+/ F (Nueva ERP)
•	 Capacidad total 482 L
•	 Capacidad Refrigerador 321 L
•	 Capacidad Congelador 161 L
•	 Consumo anual 385 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,662(E16), 1,456(E32)

6037

Tamaño producto: 182 x 83,3 x 65,6 cm · 
Peso neto: 103 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 192,5 x 90,8 x 71,2 cm · 
Peso bruto: 112 kg ·

Datos técnicos

VANDA 3010X
Frigorífico americano Frenchdoor
UBF2210-20

EAN 8436589070806

	� Blue Warranty: 3 años 
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Control electrónico
	� Led interior
	� Display exterior 
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 3 Estanterías de cristal
	� 2 Cajoneras
	� 8 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

•	 Frigorífico americano frenchdoor inox
•	 Eficiencia energética A+/ F (Nueva ERP)
•	 Capacidad total 531 L
•	 Capacidad Refrigerador 345 L
•	 Capacidad Congelador 186 L
•	 Consumo anual 392 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,662(E16), 1,456(E32)

6032

Tamaño producto: 182 x 83,3 x 70,6 cm · 
Peso neto: 105 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 192,5 x 90,8 x 76 cm · 
Peso bruto: 115 kg ·

Datos técnicos

NO
FROST

NO
FROST

F F F

LED LED LED
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VOSTOK 3018W
Frigorífico combi cristal 185 cm
UBF2218-20

VOSTOK 3019B 
Frigorífico combi cristal 185 cm
UBF2219-20

EAN 8436589070936 EAN 8436589070943

	� Blue Warranty: 3 años 
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil
	� Control electrónico
	� Control mecánico
	� Led interior
	� Display exterior
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 2 Estanterías de cristal
	� 2 Cajoneras
	� 3 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

	� Blue Warranty: 3 años 
	� Sistema No Frost
	� Puerta reversible
	� Control táctil
	� Control electrónico
	� Control mecánico
	� Led interior
	� Display exterior
	� Easy Summer Mode
	� Easy Super Freezer Mode
	� Easy Super Cooling Mode
	� Easy Smart Mode
	� Fresh Box
	� Vegan Box
	� Easy Fresh Zone
	� 2 Estanterías de cristal
	� 2 Cajoneras
	� 3 Cestas puerta
	� Botellero
	� Con Congelador
	� 4 Estrellas de Congelación
	� Sistema silencioso de 41 dB

•	 Frigorífico Combi 185 cm Cristal blanco
•	 Eficiencia energética A++/E (Nueva ERP)
•	 Capacidad total 320 L
•	 Capacidad Refrigerador 228 L
•	 Capacidad Congelador 92 L
•	 Consumo anual 249 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,441(E16), 0,923(E32)

•	 Frigorífico Combi 185 cm Cristal negro
•	 Eficiencia energética A++/ E (Nueva ERP)
•	 Capacidad total 320 L
•	 Capacidad Refrigerador 228 L
•	 Capacidad Congelador 92 L
•	 Consumo anual 249 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,441(E16), 0,923(E32)

6053 6054

Tamaño producto: 185,2 x 59 x 66 cm · 
Peso neto: 72 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 190 x 63 x 70 cm · 
Peso bruto:75 kg ·

Tamaño producto: 185,2 x 59 x 66 cm · 
Peso neto: 72 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 190 x 63 x 70 cm · 
Peso bruto:75 kg ·

Datos técnicos Datos técnicos

NO
FROST

NO
FROST
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LED LED
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delanteras, para que lo ajustes al 
rincón de casa que quieras. 
La instalación será pan comido.

Total No Frost · 282 Litros de capacidad · Control electrónico · Display Led · 
Clase energética A+ / F (Nueva regulación) · Luz led interior · Super Freezer 
Mode · Nivel sonoro 41 dB · Compartimentos para almacenamiento ·

VIEDMA 3002W
Congelador vertical
UBCO2102-20

Easy Move

Super Freezer Mode
Tus alimentos llenos de vitaminas y nutrientes. 
Esta función hace que la temperatura del 
congelador se reduzca rápidamente para que los 
alimentos se congelen de forma eficaz evitando 
así la pérdida de cualquier valor nutricional.

Olvídate del molesto ruido de 
fondo de tu congelador. 
Con tan solo 41 dB para enfriar 
tus alimentos silenciosamente.

Easy Silence

NEPTUNO 3006
Congelador / Refrigerador horizontal
UBCO2106-20
290 Litros de capacidad · 2 en 1: Congelador / Frigorífico · 4 Estrellas de congelación · 	
Clase energética A+ / F (Nueva regulación) · Control mecánico · Nivel sonoro: 41 dB · 
Con ruedas · Cesta interior ·
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Sistema 2 en 1
Con nuestros congeladores de doble 
función, podrás elegir si prefieres un 

frigorífico o un congelador según la época 
del año y tus necesidades.

2 IN 1 Soul

Encuentra tus alimentos fácilmente.
Con su luz led, no perderás nada en el 

fondo de tu congelador.

Easy Light
LED

NEPTUNO 3004
UBCO2104-20 

NEPTUNO II
UCBJE73L-18

VIEDMA 3003X
UBCO2103-20

NEPTUNO 3006
UBCO2106-20

TAKU 4007W
UBCO2107-21
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NEPTUNO 3004
Congelador 2 en 1 100 L
UBCO2104-20 

NEPTUNO 3005
Congelador 2 en 1 200 L
UBCO2105-20

NEPTUNO 3006
Congelador 2 en 1 290 L
UBCO2106-20

EAN 8436589070851 EAN 8436589070868 EAN 8436589070875

	� Blue Warranty 
	� 2 en 1: Congelador o refrigerador
	� Sistema No Frost
	� Tecnología estática
	� 4 Estrellas de congelación
	� Easy Super Freezer Mode
	� Puerta reversible
	� Display exterior
	� Control mecánico
	� Control electrónico
	� Estanterías
	� Cajoneras
	� Cestas
	� Indicador luminoso
	� Luz led interior
	� Easy Move
	� Sistema silencioso de 41 dB

	� Blue Warranty 
	� 2 en 1: Congelador o refrigerador
	� Sistema No Frost
	� Tecnología estática
	� 4 Estrellas de congelación
	� Easy Super Freezer Mode
	� Puerta reversible
	� Display exterior
	� Control mecánico
	� Control electrónico
	� Estanterías
	� Cajoneras
	� Cestas
	� Indicador luminoso
	� Luz led interior
	� Easy Move
	� Sistema silencioso de 41 dB

	� Blue Warranty 
	� 2 en 1: Congelador o refrigerador
	� Sistema No Frost
	� Tecnología estática
	� 4 Estrellas de congelación
	� Easy Super Freezer Mode
	� Puerta reversible
	� Display exterior
	� Control mecánico
	� Control electrónico
	� Estanterías
	� Cajoneras
	� Cestas
	� Indicador luminoso
	� Luz led interior
	� Easy Move
	� Sistema silencioso de 41 dB

•	 Congelador arcón color blanco
•	 Eficiencia energética A+/ F (Nueva ERP)

Volumen total de almacenaje 100 L
•	 Consumo anual 211 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,390(E16), 0,650(E32)

•	 Congelador arcón color blanco
•	 Eficiencia energética A+/ F (Nueva ERP)

Volumen total de almacenaje 202 L
•	 Consumo anual 251 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,418(E16), 0,820(E32)

•	 Congelador arcón color blanco
•	 Eficiencia energética A+/ F (Nueva ERP) 

Volumen total de almacenaje 290L
•	 Consumo anual 286 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,483(E16), 0,927 (E32)

NEPTUNO II
Congelador bajo encimera 73 L
UCBJE73L-18

EAN 8437018986064 EAN 8436589071599

	� Blue Warranty 
	� 2 en 1: Congelador o refrigerador
	� Sistema No Frost
	� Tecnología estática
	� 4 Estrellas de congelación
	� Easy Super Freezer Mode
	� Puerta reversible
	� Display exterior
	� Control mecánico
	� Control electrónico
	� Estanterías
	� Cajoneras
	� Cestas
	� Indicador luminoso
	� Luz led interior
	� Easy Move
	� Sistema silencioso de 41 dB

•	 Congelador bajo encimera blanco
•	 Eficiencia energética A+/ F (Nueva ERP)

Volumen total de almacenaje 73L
•	 Consumo anual 201 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,321(E16), 0,669(E32)

•	 Congelador 1 puerta 144 cm blanco
•	 Eficiencia energética F
•	 Volumen total de almacenaje 172L
•	 Consumo anual 240 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,416(E16), 0,766(E32)

6044 663 60716043 6045

Tamaño producto: 84,6 x 54,5 x 53 cm · 
Peso neto: 29 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 88 x 52 x 57,5 cm · 
Peso bruto: 32 kg ·

Tamaño producto: 84 x 54,5 x 55 cm · 
Peso neto: 24 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 88,2 x 57 x 57 cm · 
Peso bruto: 27 kg ·

Tamaño producto: 85 x 90,5 x 55 cm · 
Peso neto: 31 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 94 x 57 x 88,2cm · 
Peso bruto: 35 kg ·

Tamaño producto: 84 x 107,4 x 64 cm · 
Peso neto: 39 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 110,6 x 66,6 x 88 cm · 
Peso bruto: 44 kg ·

Datos técnicosDatos técnicos Datos técnicos Datos técnicos

TAKU 4007W
Congelador vertical 144 cm
UBCO2107-21

	� Blue Warranty 
	� 2 en 1: Congelador o refrigerador
	� Sistema No Frost
	� Tecnología estática
	� 4 Estrellas de congelación
	� Easy Super Freezer Mode
	� Puerta reversible
	� Display exterior
	� Control mecánico
	� Control electrónico
	� Estanterías
	� 6 Cajoneras
	� Cestas
	� Indicador luminoso
	� Luz led interior
	� Easy Move
	� Sistema silencioso de 41 dB

Tamaño producto: 143,5 x 55 x 58,5 cm · 
Peso neto: 45 kg · 220-240V~ 50 Hz · 	
Tamaño paquete: 148 x 57,5 x 59,5 cm · 
Peso bruto: 49 kg · 

Datos técnicos

NEW!

FFFFF

LED
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VIEDMA 3002W
Congelador vertical 185 cm
UBCO2102-20

VIEDMA 3003X
Congelador vertical 185 cm
UBCO2103-20

EAN 8436589070721 EAN 8436589070790  

	� Blue Warranty: 3 años
	� 2 en 1: Congelador o refrigerador
	� Sistema No Frost
	� Tecnología estática
	� 4 Estrellas de congelación
	� Easy Super Freezer Mode
	� Puerta reversible
	� Display exterior
	� Control mecánico
	� Control electrónico
	� 2 Estanterías de cristal
	� 4 Cajoneras
	� 2 Cestas
	� Indicador luminoso
	� Luz led interior
	� Easy Move
	� Sistema silencioso de 41 dB

	�  Blue Warranty: 3 años
	� 2 en 1: Congelador o refrigerador
	� Sistema No Frost
	� Tecnología estática
	� 4 Estrellas de congelación
	� Easy Super Freezer Mode
	� Puerta reversible
	� Display exterior
	� Control mecánico
	� Control electrónico
	� 2 Estanterías de cristal
	� 4 Cajoneras
	� 2 Cestas
	� Indicador luminoso
	� Luz led interior
	� Easy Move
	� Sistema silencioso de 41 dB

6030 6031

•	 Congelador vertical 185 cm inox
•	 Eficiencia energética A+/ F (Nueva ERP)
•	 Capacidad total 382 L
•	 Consumo anual 283 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,531(E16), 1,019(E32)

•	 Congelador vertical 185 cm inox
•	 Eficiencia energética A+/ F (Nueva ERP)
•	 Capacidad total 382 L
•	 Consumo anual 283 kWh/año
•	 Consumo energético (kWh/24h): 	

0,531(E16), 1,019(E32)

Tamaño producto: 185 x 59,5 x 66 cm · 
Peso neto: 62 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 191 x 63 x 68cm · 
Peso bruto: 65 kg ·

Tamaño producto: 185 x 59,5 x 66 cm · 
Peso neto: 62 kg · 220-240V~ 50/60Hz · 
Tamaño paquete: 191 x 63 x 68cm · 
Peso bruto: 65 kg ·

Datos técnicosDatos técnicos

LEDLED

NO
FROST

NO
FROST

FF

3 3
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MÁRMARA 4060B
Lavavajillas integrable cristal
UBLAV2700-21

Lavavajillas
06
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Olvídate de darle al ON. 
Ahorra dinero programando el lavavajillas en las horas 
de luz más bajas o ajusta la hora en la que quieres que 

esté todo limpio. El lavavajillas se amoldará a ti.

Smart Washing

Esta función incrementará la temperatura 
hasta 70 grados en la fase final de 
secado, ayudando así a mejorar el ciclo 
de lavado y reduciendo las marcas de 
humedad en su vajilla.

Easy Turbo Drying

KARA 3045W
Lavavajillas libre instalación 45 cm
ULLBL45-20
Modelo libre instalación · Ancho de 45 cm · Clasificación energética E · Potencia 1850 W · Capacidad 
para 11 servicios · Con display · Smart Washing: Inicio diferido · 6 Programas · 5 Temperaturas ·  
Función 3 en 1 · Bandeja para cubiertos ·

EGEO 3060X
Lavavajillas libre instalación 60 cm
ULLIX60-20
Modelo libre instalación · Ancho de 60 cm · Clasificación energética E · Potencia 1850 W · Capacidad 
para 12 servicios · Con display · Smart Washing: Inicio diferido · 6 Programas ·  4 Temperaturas ·  
Lavado a media carga · Cestillo para cubiertos ·

Reduce el consumo de energía y agua.
Lava tu vajilla tranquilamente sin tener que esperar a 
que se llene por completo.

Media carga
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Un programa para cada lavado.
Diferentes modos de lavado que se 

adaptan a todo tipo de vajillas.
Intensivo, Eco, Delicado, 60 min, 90 min, 

30 min, Cristal, Rápido, Prelavado

Selecciona esta función para utilizar detergentes 
combinados que contengan sal, ambrillantador o 

cualquier otra combinación superior.

Easy Function

Lavado 3 en 1

90’ 30’Eco 1h

Ajusta el programa y la temperatura de tu 
lavavajillas con su control mecánico o táctil 
y revisa en su display toda la información 
que necesites.

Easy Control

ÁRTICO 4065W
UBLAV2702-21

BÁLTICO 3060
ULINTEG60-20

EGEO 3060W
ULLBL60-20

KARA 3045X
ULLIX45-20

MÁRMARA 4060B
UBLAV2700-21

BÁLTICO 3060
Lavavajillas integrable 60 cm
ULINTEG60-20
Modelo integrable · Ancho de 60 cm · Clasificación energética E · Potencia 1850 W · Capacidad para 12 servicios · Con display · Smart Washing: Inicio 
diferido · 7 programas · 6 Temperaturas · Lavado a media carga · Función detergentes 3 en 1 · Cestillo para cubiertos · Bandeja para cubiertos · 
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	� Motor DC Inverter
	� Función 3 en 1
	� Lavado a media carga
	� Zona de lavado dual
	� Display
	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Cierre de seguridad para niños
	� 6 temperaturas
	� Programación Smart Washing
	� Easy Turbo Drying system
	� Filtros de acero inoxidable
	� Filtros de plástico
	� 2 brazos de aspersión
	� Bandeja superior altura regulable
	� Sensor de agua
	� Dispositivo antinundación
	� Manguera entrada de agua incluida
	� Cestillo para cubiertos
	� Bandeja para cubiertos 
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	� Motor DC Inverter
	� Función 3 en 1
	� Lavado a media carga
	� Zona de lavado dual
	� Display
	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Cierre de seguridad para niños
	� 5 temperaturas
	� Programación Smart Washing
	� Easy Turbo Drying system
	� Filtros de acero inoxidable
	� Filtros de plástico
	� 3 brazos de aspersión
	� Bandeja superior altura regulable
	� Sensor de agua
	� Dispositivo antinundación
	� Manguera entrada de agua incluida
	� Cestillo para cubiertos
	� Bandeja para cubiertos 

	� Motor DC Inverter
	� Función 3 en 1
	� Lavado a media carga
	� Zona de lavado dual
	� Display
	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Cierre de seguridad para niños
	� 5 temperaturas
	� Programación Smart Washing
	� Easy Turbo Drying system
	� Filtros de acero inoxidable
	� Filtros de plástico
	� 3 brazos de aspersión
	� Bandeja superior altura regulable
	� Sensor de agua
	� Dispositivo antinundación
	� Manguera entrada de agua incluida
	� Cestillo para cubiertos
	� Bandeja para cubiertos 

	� Motor DC Inverter
	� Función 3 en 1
	� Lavado a media carga
	� Zona de lavado dual
	� Display
	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Cierre de seguridad para niños
	� 4 Temperaturas
	� Programación Smart Washing
	� Easy Turbo Drying system
	� Filtros de acero inoxidable
	� Filtros de plástico
	� 2 brazos de aspersión
	� Bandeja superior altura regulable
	� Sensor de agua 
	� Dispositivo antinundación
	� Manguera entrada de agua incluida
	� Cestillo para cubiertos
	� Bandeja para cubiertos 

	� Motor DC Inverter
	�  Función 3 en 1
	� Lavado a media carga
	� Zona de lavado dual
	� Display
	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Cierre de seguridad para niños
	� 4 Temperaturas
	� Programación Smart Washing
	� Easy Turbo Drying system
	� Filtros de acero inoxidable
	� Filtros de plástico
	� 2 brazos de aspersión
	� Bandeja superior altura regulable
	� Sensor de agua 
	� Dispositivo antinundación
	� Manguera entrada de agua incluida
	� Cestillo para cubiertos
	� Bandeja para cubiertos 

KARA 3045W
Lavavajillas libre instalación 45 cm
ULLBL45-20

KARA 3045X
Lavavajillas libre instalación 45 cm
ULLIX45-20

EGEO 3060W
Lavavajillas libre instalación 60 cm
ULLBL60-20

EAN 8436589070745 6025 6026 6027 6028 6029EAN 8436589070752 EAN 8436589070769

Modelo libre instalación · Ancho 45 cm · 	
Color blanco · Clasificación energética 
A++ y E (Nueva ERP) · Potencia de	
1850 W · Nivel sonoro 49 dB · Consumo 
de agua 9 L (2520 L/año) · 11 servicios ·

Modelo libre instalación · Ancho 45 cm · 
Color inox · Clasificación energética A++ 
y E (Nueva ERP) · Potencia de 1850 W · 
Nivel sonoro 49 dB · Consumo de agua 	
9 L (2520 L/año) · 11 servicios ·

Modelo libre instalación · Ancho 60 cm ·	
Color blanco · Clasificación energética 
A++ y E (Nueva ERP) · Potencia de 	
1850 W · Nivel sonoro 49 dB · Consumo 
de agua 11 L (3080 L/año) · 12 servicios ·

Modelo libre instalación · Ancho 60 cm ·	
Color inox · Clasificación energética A++ 
y E (Nueva ERP) · Potencia de 1850 W · 
Nivel sonoro 49 dB · Consumo de agua 
11 L (3080 L/año) · 12 servicios ·

Modelo integrable · Ancho 60 cm · 
Clasificación energética A++ y E (Nueva 
ERP) · Potencia de 1850 W · Nivel sonoro 
49dB · Consumo de agua 11L 		
(3220 L/año) · 12 servicios ·

EGEO 3060X
Lavavajillas libre instalación 60 cm
ULLIX60-20

BÁLTICO 4060
Lavavajillas integrable 60 cm
UBLAV2704-21

EAN 8436589070776 EAN 8436589070783

Tamaño producto: 84,5 x 44,8 x 60 cm · 
Peso neto: 37 kg · 220-240V~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 87,5 x48,8 x 63,5 cm · 
Peso bruto: 41 kg ·

Tamaño producto: 84,5 x 44,8 x 60 cm · 
Peso neto: 37 kg · 220-240V~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 87,5 x48,8 x 63,5 cm · 
Peso bruto: 41 kg ·

Tamaño producto: 84,5 x 60 x 60 cm · 
Peso neto: 34 kg · 220-240V~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 87,5 x 65,6 x 67,5 cm · 
Peso bruto: 38,5 kg ·

Tamaño producto: 84,5 x 60 x 60 cm · 
Peso neto: 34 kg · 220-240V~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 87,5 x 65,6 x 67,5 cm · 
Peso bruto: 38,5 kg ·

Tamaño producto: 81,5 x 59,6 x 55,8 cm · 
Peso neto: 35,3 kg · 220-240V~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 87,5 x 65,6 x 67,5 cm · 
Peso bruto: 39,6 kg ·

Datos técnicos Datos técnicos Datos técnicos Datos técnicos Datos técnicos

	� Intensivo
	� Eco
	� Delicado
	� 60 min
	� 90 min
	� 30 min
	� Cristal
	� Rápido
	� Prelavado
	� Autolavado

Programas de lavado

	� Intensivo
	� Eco
	� Delicado
	� 60 min
	� 90 min
	� 30 min
	� Cristal
	� Rápido
	� Prelavado
	� Autolavado

Programas de lavado

	� Intensivo
	� Eco
	� Delicado
	� 60 min
	� 90 min
	� 30 min
	� Cristal
	� Rápido
	� Prelavado
	� Autolavado

Programas de lavado

	� Intensivo
	� Eco
	� Delicado
	� 60 min
	� 90 min
	� 30 min
	� Cristal
	� Rápido
	� Prelavado
	� Autolavado

Programas de lavado

	� Intensivo
	� Eco
	� Delicado
	� 60 min
	� 90 min
	� 30 min
	� Cristal
	� Rápido
	� Prelavado
	� Autolavado

Programas de lavado

E E EE E
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	� Motor DC Inverter
	� Función 3 en 1
	� Lavado a media carga
	� Zona de lavado dual
	� Display
	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Cierre de seguridad para niños
	� 4 Temperaturas
	� Programación Smart Washing
	� Easy Turbo Drying system
	� Filtros de acero inoxidable
	� Filtros de plástico
	� 2 brazos de aspersión
	� Bandeja superior altura regulable
	� Sensor de agua
	� Dispositivo antinundación
	� Manguera entrada de agua incluida
	� Cestillo para cubiertos
	� Bandeja para cubiertos 

	� Motor DC Inverter
	� Función 3 en 1
	� Lavado a media carga
	� Zona de lavado dual
	� Display
	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Cierre de seguridad para niños
	� 4 Temperaturas
	� Programación Smart Washing
	� Easy Turbo Drying system
	� Filtros de acero inoxidable
	� Filtros de plástico
	� 2 brazos de aspersión
	� Bandeja superior altura regulable
	� Sensor de agua
	� Dispositivo antinundación
	� Manguera entrada de agua incluida
	� Cestillo para cubiertos
	� Bandeja para cubiertos 
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Modelo semintegrable · Ancho 60cm · Cristal negro · 
Clasificación energética A++ y E (Nueva ERP) · Potencia de 
1850 W · Nivel sonoro 49 dB · Consumo de agua 11 L (3080 L/
año) · 12 servicios ·

Modelo semintegrable · Ancho 60cm · Cristal blanco · 
Clasificación energética A++ y E (Nueva ERP) · Potencia de 
1850 W · Nivel sonoro 49 dB · Consumo de agua 11 L (3080 L/
año) · 12 servicios ·

MÁRMARA 4060B
Lavavajillas semintegrable 60 cm
UBLAV2700-21

MÁRMARA 4060W
Lavavajillas semintegrable 60 cm
UBLAV2701-21

EAN 8436589071445  EAN 8436589071452  

Tamaño producto: 81,5 x 59,6 x 55,8 cm · Peso neto: 41 kg · 		
220-240V~ 50Hz · Tamaño paquete: 86,5 x 65,5 x 67,5 cm · 
Peso bruto: 45 kg ·

Tamaño producto: 81,5 x 59,6 x 55,8 cm · Peso neto: 41 kg · 		
220-240V~ 50Hz · Tamaño paquete: 86,5 x 65,5 x 67,5 cm · 
Peso bruto: 45 kg ·

Datos técnicosDatos técnicos

6060 6059

	� Intensivo
	� Eco
	� Delicado
	� 60 min
	� 90 min
	� 30 min
	� Cristal
	� Rápido
	� Prelavado
	� Autolavado

Programas de lavado

	� Intensivo
	� Eco
	� Delicado
	� 60 min
	� 90 min
	� 30 min
	� Cristal
	� Rápido
	� Prelavado
	� Autolavado

Programas de lavado

6085

ÁRTICO 4065X
Lavavajillas libre instalación 60 cm
UBLAV2703-21

EAN 8436589071742

Datos técnicosDatos técnicos

	� Motor DC Inverter
	� Función 3 en 1
	� Lavado a media carga
	� Zona de lavado dual
	� Display
	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Cierre de seguridad para niños
	� 4 Temperaturas
	� Programación Smart Washing
	� Easy Turbo Drying system
	� Filtros de acero inoxidable
	� Filtros de acero inoxidable
	� 3 brazos de aspersión
	� Bandeja superior altura regulable
	� Sensor de agua 
	� Dispositivo antinundación
	� Manguera entrada de agua incluida
	� Cestillo para cubiertos
	� Bandeja para cubiertos 

	� Motor DC Inverter
	� Función 3 en 1
	� Lavado a media carga
	� Zona de lavado dual
	� Display
	� Control táctil
	� Control mecánico
	� Cierre de seguridad para niños
	� 4 Temperaturas
	� Programación Smart Washing
	� Easy Turbo Drying system
	� Filtros de acero inoxidable
	� Filtros de acero inoxidable
	� 3 brazos de aspersión
	� Bandeja superior altura regulable
	� Sensor de agua 
	� Dispositivo antinundación
	� Manguera entrada de agua incluida
	� Cestillo para cubiertos
	� Bandeja para cubiertos 

ÁRTICO 4065W
Lavavajillas libre instalación 60 cm
UBLAV2702-21

6084EAN 8436589071735

Modelo libre instalación · BLLCD Motor DC Inverter · Ancho 60 
cm ·	 Color blanco · Clasificación energética D · Potencia 
1850 W ·	Nivel sonoro 42 dB · Consumo de agua 10 L · 
Consumo de energía de 100 ciclos del programa Eco: 84 kWh · 
15 servicios ·

Modelo libre instalación · BLLCD Motor DC Inverter · Ancho 60 
cm · Color inox · Clasificación energética D · Potencia 1850 W 
· Nivel sonoro 42 dB · Consumo de agua 10 L · Consumo de 
energía de 100 ciclos del programa Eco: 84 kWh · 15 servicios ·

Tamaño producto: 84,5 x 60 x 60 cm · Peso neto: 46 kg · 		
220-240V~ 50Hz · Tamaño paquete: 87,5 x 65,6 x 67,5 cm · 
Peso bruto: 50 kg ·

Tamaño producto: 84,5 x 60 x 60 cm · Peso neto: 46 kg · 		
220-240V~ 50Hz · Tamaño paquete: 87,5 x 65,6 x 67,5 cm · 
Peso bruto: 50 kg ·

	� Intensivo
	� Eco
	� Delicado
	� 60 min
	� 90 min
	� 30 min
	� Cristal
	� Rápido
	� Prelavado
	� Autolavado

Programas de lavado

MOTOR 

DC
MOTOR 

DC

NEW! NEW!NEW!

D D E E

	� Intensivo
	� Eco
	� Delicado
	� 60 min
	� 90 min
	� 30 min
	� Cristal
	� Rápido
	� Prelavado
	� Autolavado

Programas de lavado
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Lavadoras
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BALI 4010W
Lavadora motor inverter 10 kg
UBLA2804-21
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Carga frontal · Motor DC Inverter: Direct Drive  · 1400 rpm · Capacidad del tambor 63 L · 	
Eficiencia energética A+++-10%/D · Blue Warranty: 10 años de garantía · I-Washing 
technology: Lavado inteligente · Higiene plus: Lavado a alta temperatura · Inicio diferido · 
Extra Quick Wash: Lavado de 15 min · Easy Cleaning: Autolimieza del tambor ·

ARUBA 4007W
Lavadora 7 kg
UBLA2801-21

BALI 4010W & BALI 4010T
Lavadora motor inverter 10 kg
UBLA2804-21 & UBLA2808-21

¡Que no te pille el toro!
Con su lavado rápido de 15 minutos, 

podrás tener todo listo ante cualquier 
imprevisto.

Tecnología inteligente para ahorrar.
Nuestras lavadoras calculan, mediante el peso de la 
ropa, la temperatura y el tiempo de lavado óptimo 
para ahorrar en la factura de la luz y el agua. ¡Ayudar a 
nuestro planeta nunca fue tan fácil!

Extra Quick Wash

i-Washing Technology

Un programa para cada prenda.
Diferentes modos de lavado que se adaptan a 
todo tipo de coladas e incluso, a las telas más 
delicadas.

Easy Function

15

Carga frontal · 1200 rpm · Capacidad del tambor 41 L · Eficiencia energética A++/F · 
Higiene plus: Lavado a alta temperatura · Inicio diferido · Extra Quick Wash: Lavado 
de 15 min · Easy Cleaning: Autolimieza del tambor ·
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BALI 4008W
Lavadora motor inverter 8 kg
UBLA2803-21

¿Quieres que tu lavadora se conecte a una hora 
determinada? Elige nuestras lavadoras con inicio 

diferido y programa cuando quieres que comience. 

Smart Washing

Mantén el tambor de tu lavadora limpio 
y brillante con su programa de limpieza 
específico.

Easy Clean

Elimina todo tipo de residuos y 
bacterias con lavados a altas 
temperaturas. Hasta 90ºC.

Higiene Plus

ARUBA 4008W
Lavadora 8 kg
UBLA2802-21
Carga frontal · 1200 rpm · Capacidad del tambor 46 L · Eficiencia energética A++/F · 
Higiene plus: Lavado a alta temperatura · Inicio diferido · Extra Quick Wash: Lavado 
de 15 min · Easy Cleaning: Autolimieza del tambor ·

Carga frontal · Motor DC Inverter: BLDC  · 1200 rpm · Capacidad del tambor 58 L · 
Eficiencia energética A+++-15%/D · Blue Warranty: 5 años de garantía · I-Washing 
technology: Lavado inteligente · Higiene plus: Lavado a alta temperatura · Inicio diferido · 
Extra Quick Wash: Lavado de 15 min · 
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ARUBA 4006W
Lavadora 6 kg
UBLA2800-21

ARUBA 4007W
Lavadora 7 kg
UBLA2801-21

ARUBA 4008W
Lavadora 8 kg
UBLA2802-21

EAN 8436589071490 6061 6062 6063EAN 8436589071506 EAN 8436589071513

Carga frontal · Color blanco · 1000 rpm 
· Capacidad del tambor 40 L · Eficiencia 
energética A++/E · Consumo anual de 
energía 161 kWh · Consumo anual de 
agua 9460 L · Nivel sonoro 74 dB · 

Carga frontal · Color blanco · 1200 rpm 
· Capacidad del tambor 41 L · Eficiencia 
energética A++/F · Consumo anual de 
energía 192 kWh · Consumo anual de 
agua 9900 L · Nivel sonoro 76 dB · 

Carga frontal · Color blanco · 1200 rpm 
· Capacidad del tambor 46 L · Eficiencia 
energética A++/E · Consumo anual de 
energía 181 kWh · Consumo anual de 
agua 10340 L · Nivel sonoro 76 dB · 

Tamaño producto: 59,5 x 48 x 85 cm · 
Peso neto: 53 kg · 230-240V~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 65,7 x 53,5 x 88,5 cm · 
Peso bruto: 57 kg ·

Tamaño producto: 59,5 x 44 x 85 cm · 
Peso neto: 52 kg · 230-240V~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 65,7 x 49 x 88,5 cm · 
Peso bruto: 55 kg ·

Datos técnicos Datos técnicos Datos técnicos

	� Algodón
	� Mixto
	� ECO 40-60
	� Ropa íntima
	� Cuidado infantil
	� Delicado
	� Edredón
	� Sintético
	� Aclarado + Centrifugado
	� Centrifugado
	� Limpieza del tambor
	� Lana
	� Chaqueta
	� Deportivo
	� Rápido 15’
	� Rápido 42’

	� Algodón
	� Mixto
	� ECO 40-60
	� Ropa íntima
	� Cuidado infantil
	� Delicado
	� Edredón
	� Sintético
	� Aclarado + Centrifugado
	� Centrifugado
	� Limpieza del tambor
	� Lana
	� Chaqueta
	� Deportivo
	� Rápido 15’
	� Rápido 42’

	� Algodón
	� Mixto
	� ECO 40-60
	� Ropa íntima
	� Cuidado infantil
	� Delicado
	� Edredón
	� Sintético
	� Aclarado + Centrifugado
	� Centrifugado
	� Limpieza del tambor
	� Lana
	� Chaqueta
	� Deportivo
	� Rápido 15’
	� Rápido 42’

16 Programas de lavado 16 Programas de lavado 16 Programas de lavado

	� Blue Warranty
	� Control mecánico
	� Display digital
	� Motor DC Inverter
	� Extra Quick Wash: Lavado rápido 15’
	� Eco Soul: Programa de lavado eco
	� Easy Timer: Inicio diferido
	� i-Washing Technology:  Lavado 

inteligente
	� Children Security Soul 
	� Higiene plus: Lavado a altas 

temperaturas
	� Easy Clean: Autolimpieza del tambor

	� Blue Warranty
	� Control mecánico
	� Display digital
	� Motor DC Inverter
	� Extra Quick Wash: Lavado rápido 15’
	� Eco Soul: Programa de lavado eco
	� Easy Timer: Inicio diferido
	� i-Washing Technology:  Lavado 

inteligente
	� Children Security Soul 
	� Higiene plus: Lavado a altas 

temperaturas
	� Easy Clean: Autolimpieza del tambor

	� Blue Warranty
	� Control mecánico
	� Display digital
	� Motor DC Inverter
	� Extra Quick Wash: Lavado rápido 15’
	� Eco Soul: Programa de lavado eco
	� Easy Timer: Inicio diferido
	� i-Washing Technology:  Lavado 

inteligente
	� Children Security Soul 
	� Higiene plus: Lavado a altas 

temperaturas
	� Easy Clean: Autolimpieza del tambor

Tamaño producto: 59,5 x 51 x 85 cm · 
Peso neto: 56 kg · 230-240V~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 65,7 x 56,5 x 88,5 cm  · 
Peso bruto: 60 kg ·

NEW!NEW!NEW!

6066 6067 6068

Carga frontal · Color blanco y negro · 
1200 rpm · Capacidad del tambor 51 L · 
Eficiencia energética A+++/E · Consumo 
anual de energía 181 kWh · Consumo anual 
de agua 10340 L · Nivel sonoro 76 dB · 

Carga frontal · Color blanco y negro · 
1000 rpm · Capacidad del tambor 40 L · 
Eficiencia energética A++/E · Consumo 
anual de energía 161 kWh · Consumo anual 
de agua 9460 L · Nivel sonoro 74 dB · 

Carga frontal · Color blanco y negro · 
1200 rpm · Capacidad del tambor 41 L · 
Eficiencia energética A++/F · Consumo 
anual de energía 192 kWh · Consumo anual 
de agua 9900 L · Nivel sonoro 76 dB · 

IBIZA 4006W
Lavadora con display 6 kg
UBLA2805-21

IBIZA 4007W
Lavadora con display 7 kg
UBLA2806-21

IBIZA 4008W
Lavadora con display 8 kg
UBLA2807-21

EAN 8436589071544 EAN 8436589071551 EAN 8436589071568

Tamaño producto: 59,5 x 48 x 85 cm · 
Peso neto: 53 kg · 230-240V~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 65,7 x 53,5 x 88,5 cm · 
Peso bruto: 57 kg ·

Tamaño producto: 59,5 x 44 x 85 cm · 
Peso neto: 52 kg · 230-240V~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 65,7 x 49 x 88,5 cm · 
Peso bruto: 55 kg ·

Datos técnicos Datos técnicos Datos técnicos

	� Algodón
	� Mixto
	� ECO 40-60
	� Ropa íntima
	� Cuidado infantil
	� Delicado
	� Edredón
	� Sintético
	� Aclarado + Centrifugado
	� Centrifugado
	� Limpieza del tambor
	� Lana
	� Chaqueta
	� Deportivo
	� Rápido 15’
	� Rápido 42’

	� Algodón
	� Mixto
	� ECO 40-60
	� Ropa íntima
	� Cuidado infantil
	� Delicado
	� Edredón
	� Sintético
	� Aclarado + Centrifugado
	� Centrifugado
	� Limpieza del tambor
	� Lana
	� Chaqueta
	� Deportivo
	� Rápido 15’
	� Rápido 42’

	� Algodón
	� Mixto
	� ECO 40-60
	� Ropa íntima
	� Cuidado infantil
	� Delicado
	� Edredón
	� Sintético
	� Aclarado + Centrifugado
	� Centrifugado
	� Limpieza del tambor
	� Lana
	� Chaqueta
	� Deportivo
	� Rápido 15’
	� Rápido 42’

12 Programas de lavado 12 Programas de lavado 12 Programas de lavado

	� Blue Warranty
	� Control mecánico
	� Display digital
	� Motor DC Inverter
	� Extra Quick Wash: Lavado rápido 15’
	� Eco Soul: Programa de lavado eco
	� Easy Timer: Inicio diferido
	� i-Washing Technology:  Lavado 

inteligente
	� Children Security Soul 
	� Higiene plus: Lavado a altas 

temperaturas
	� Easy Clean: Autolimpieza del tambor

	� Blue Warranty
	� Control mecánico
	� Display digital
	� Motor DC Inverter
	� Extra Quick Wash: Lavado rápido 15’
	� Eco Soul: Programa de lavado eco
	� Easy Timer: Inicio diferido
	� i-Washing Technology:  Lavado 

inteligente
	� Children Security Soul 
	� Higiene plus: Lavado a altas 

temperaturas
	� Easy Clean: Autolimpieza del tambor

	� Blue Warranty
	� Control mecánico
	� Display digital
	� Motor DC Inverter
	� Extra Quick Wash: Lavado rápido 15’
	� Eco Soul: Programa de lavado eco
	� Easy Timer: Inicio diferido
	� i-Washing Technology:  Lavado 

inteligente
	� Children Security Soul 
	� Higiene plus: Lavado a altas 

temperaturas
	� Easy Clean: Autolimpieza del tambor

Tamaño producto: 59,5 x 51 x 85 cm · 
Peso neto: 56 kg · 230-240V~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 65,7 x 56,5 x 88,5 cm  · 
Peso bruto: 60 kg ·

NEW!NEW!NEW!

15 15 15 1515 15

E EE EF F
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6064 6065 6069

BALI 4008W
Lavadora motor inverter 8 kg
UBLA2803-21

BALI 4010W
Lavadora motor inverter 10 kg
UBLA2804-21

BALI 4010T
Lavadora motor inverter 10kg
UBLA2808-21

EAN 8436589071520 EAN 8436589071537 EAN 8436589071575

Carga frontal · Titanio · 1400 rpm · 
Capacidad del tambor 63L · Eficiencia 
energética A+++-10%/D · Consumo anual 
de energía 174kWh · Consumo anual de 
agua 11440L · Nivel sonoro 75dB · 

Carga frontal · Color blanco y negro · 1400 
rpm · Capacidad del tambor 63L · Eficiencia 
energética A+++-10%/D · Consumo anual 
de energía 174kWh · Consumo anual de 
agua 11440L · Nivel sonoro 75dB · 

Tamaño producto: 59,5 x 64 x 85 · 
Peso neto: 68 kg · 230-240V~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 66 x 71 x 88,5 cm · 
Peso bruto: 73 kg ·

Tamaño producto: 59,5 x 64 x 85 · 
Peso neto: 68 kg · 230-240V~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 66 x 71 x 88,5 cm · 
Peso bruto: 73 kg ·

Datos técnicosDatos técnicos

	� Algodón
	� Mixto
	� ECO 40-60
	� Ropa íntima
	� Cuidado infantil
	� Delicado
	� Edredón
	� Sintético
	� Aclarado + Centrifugado
	� Centrifugado
	� Limpieza del tambor
	� Lana
	� Chaqueta
	� Deportivo
	� Rápido 15’
	� Rápido 42’

	� Algodón
	� Mixto
	� ECO 40-60
	� Ropa íntima
	� Cuidado infantil
	� Delicado
	� Edredón
	� Sintético
	� Aclarado + Centrifugado
	� Centrifugado
	� Limpieza del tambor
	� Lana
	� Chaqueta
	� Deportivo
	� Rápido 15’
	� Rápido 42’

14 Programas de lavado14 Programas de lavado

	� Blue Warranty: 10 años 
	� Control mecánico
	� Display digital
	� Motor DC Inverter: Direct Drive
	� Extra Quick Wash: Lavado rápido 15’
	� Eco Soul: Programa de lavado eco
	� Easy Timer: Inicio diferido
	� i-Washing Technology:  Lavado 

inteligente
	� Children Security Soul 
	� Higiene plus: Lavado a altas 

temperaturas
	� Easy Clean: Autolimpieza del tambor

	� Blue Warranty:10 años 
	� Control mecánico
	� Display digital
	� Motor DC Inverter: Direct Drive
	� Extra Quick Wash: Lavado rápido 15’
	� Eco Soul: Programa de lavado eco
	� Easy Timer: Inicio diferido
	� i-Washing Technology:  Lavado 

inteligente
	� Children Security Soul 
	� Higiene plus: Lavado a altas 

temperaturas
	� Easy Clean: Autolimpieza del tambor

Carga frontal · Color blanco y negro · 1200 
rpm · Capacidad del tambor 51L · Eficiencia 
energética A+++-15%/D · Consumo anual 
de energía 159kWh · Consumo anual de 
agua 10340L · Nivel sonoro 75dB · 

Tamaño producto: 59,5 x 51 x 85 cm · 
Peso neto: 56 kg · 230-240V~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 65,7 x 56,5 x 88,5 cm  · 
Peso bruto: 60 kg ·

Datos técnicos

	� Algodón
	� Mixto
	� ECO 40-60
	� Ropa íntima
	� Cuidado infantil
	� Delicado
	� Edredón
	� Sintético
	� Aclarado + Centrifugado
	� Centrifugado
	� Limpieza del tambor
	� Lana
	� Chaqueta
	� Deportivo
	� Rápido 15’
	� Rápido 42’

12 Programas de lavado

	� Blue Warranty: 5 años 
	� Control mecánico
	� Display digital
	� Motor DC Inverter: BLDC
	� Extra Quick Wash: Lavado rápido 15’
	� Eco Soul: Programa de lavado eco
	� Easy Timer: Inicio diferido
	� i-Washing Technology:  Lavado 

inteligente
	� Children Security Soul 
	� Higiene plus: Lavado a altas 

temperaturas
	� Easy Clean: Autolimpieza del tambor

MOTOR 

DC
MOTOR 

DC
MOTOR 

DC

NEW!NEW!NEW!
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IGUAZÚ 30
Termo eléctrico 30 litros
UTE30L-18

Termos 
eléctricos

08
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Nuestros termos están fabricados con un 
tanque esmaltado y un ánodo de magnesio 
que obstaculizan la corrosión, facilitando el 

mantenimiento del mismo.

Primamos tu seguridad.
Todos nuestros termos cuentan con un sistema 
de seguridad en el cual, el calentador se apaga en 
caso de sobrecalentamiento o aumento de presión.

Conoce cuándo está funcionando 
gracias a su piloto luminoso.

¡Ahorra energía! 
Coloca un enchufe programador en tu termo y selecciona las horas en 
las que quieres que esté en funcionamiento, según las horas de mayor 

consumo de agua caliente en tu casa. De este modo, evitarás que se 
encienda constantemente, impidiendo desaprovechar el agua caliente 

que se acumula en su interior y que no será utilizada. 

Blue Tricks!

IGUAZÚ 80
Termo eléctrico 80 litros

UTE80L-18
Capacidad 80 L · Potencia de 1200 W · Temperatura regulable hasta 75 ºC · Instalación 

vertical · Tanque esmaltado y ánodo de magnesio anticorrosión ·  Piloto luminoso ·   

Easy Mantenance

Easy Light

Security Soul
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Capacidad 30 litros · Potencia 1500 W ·	
Eficiencia energética C · Temperatura 
regulable hasta 75 ºC · Tiempo de 
calentamiento aproximado 1h y 15min · 
Consumo anual de electricidad: 		
572 kWh/año ·

Capacidad 50 litros · Potencia 1200 W ·	
Eficiencia energética C · Temperatura 
regulable hasta 75 ºC · Tiempo de 
calentamiento aproximado 1h y 55min · 
Consumo anual de electricidad: 		
1428 kWh/año ·

Capacidad 80 litros · Potencia 1200 W ·	
Eficiencia energética C · Temperatura 
regulable hasta 75 ºC · Tiempo de 
calentamiento aproximado 1h y 25min · 
Consumo anual de electricidad: 		
1428 kWh/año ·

Capacidad 100 litros · Potencia 1500 W ·	
Eficiencia energética C · Temperatura 
regulable hasta 75 ºC · Tiempo de 
calentamiento aproximado 2h y 31min · 
Consumo anual de electricidad: 		
2748 kWh/año ·

Tamaño producto: 53,2 x 37 x 40,7 cm · 
Peso neto: 13 kg · 220-240~ 50/60Hz · 	
Tamaño paquete: 58,5 x 40,5 x 42,5 cm · 
Peso bruto: 15 kg ·

Tamaño producto: 56 x 45 x 47,4 cm · 
Peso neto: 16 kg · 220-240~ 50/60Hz · 	
Tamaño paquete: 65 x 45,8 x 48 cm · 
Peso bruto: 18 kg ·

Tamaño producto: 77,5 x 45 x 47,4 cm · 
Peso neto: 21 kg · 220-240~ 50/60Hz · 	
Tamaño paquete: 88 x 45,8 x 48 cm · 
Peso bruto: 23 kg ·

Tamaño producto: 91 x 45 x 47,4 cm · 
Peso neto: 26 kg · 220-240~ 50/60Hz · 	
Tamaño paquete: 104,5 x 45,8 x 48 cm · 
Peso bruto: 28 kg ·

Datos técnicos Datos técnicos Datos técnicos Datos técnicos

	� Instalacíón vertical
	� Forma cilíndrica
	� Tanque esmaltado anticorrosión
	� Elemento calefactor sumergido
	� Piloto luminoso
	� Ánodo de magnesio
	� Termostato regulable
	� Protección contra sobrecalentamiento
	� Cable de 1m

	� Instalacíón vertical
	� Forma cilíndrica
	� Tanque esmaltado anticorrosión
	� Elemento calefactor sumergido
	� Piloto luminoso
	� Ánodo de magnesio
	� Termostato regulable
	� Protección contra sobrecalentamiento
	� Cable de 1m

	� Instalacíón vertical
	� Forma cilíndrica
	� Tanque esmaltado anticorrosión
	� Elemento calefactor sumergido
	� Piloto luminoso
	� Ánodo de magnesio
	� Termostato regulable
	� Protección contra sobrecalentamiento
	� Cable de 1m

IGUAZÚ 30
Termo eléctrico 30 litros
UTE30L-18

IGUAZÚ 50
Termo eléctrico 50 litros
UTE50L-18

IGUAZÚ 80
Termo eléctrico 80 litros
UTE80L-18

EAN 8437015957296 EAN 8437015957302 EAN 8437015957319

	� Instalacíón vertical
	� Forma cilíndrica
	� Tanque esmaltado anticorrosión
	� Elemento calefactor sumergido
	� Piloto luminoso
	� Ánodo de magnesio
	� Termostato regulable
	� Protección contra sobrecalentamiento
	� Cable de 1m

IGUAZÚ 100
Termo eléctrico 100 litros
UTE100L-18

EAN 8437015957326649 650 651 652
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Collection

La selección pensada para ti.
Toda una gama de utensilios de tamaño 
reducido fabricada para proporcionar elegancia 
y distinción a tu hogar. Colección con un único 
diseño y trazo para aportar y equipar tu cocina 
con gusto y semejanza.

Black Stainless steel collection

HEALTHYBAKE 10OB & HEALTHYBAKE 19OB & HEALTHYBAKE 28OB & HEALTHYBAKE 48OB
Mini horno 10, 19, 28 y 48 L
UMH10L1050-19 & UMH19L1300-19 & UMH28L1500-19 & UMHC48L2000-19

TWISTY PLUS 1200/OB & 
TWISTY PLUS TOTAL 1200/OB
Batidoras de mano 1200 W
USPAE3302-20 & USPAE3303-20

TWISTY 800/OB & TWISTY TOTAL 800/OB
Batidoras de mano 800 W
USPAE3300-20 & USPAE3301-20

SMOOTHY 1000/OB & SMOOTHY 1250/OB
Batidoras de vaso 1000 & 1250 W
UOBV1000-19 & UOBV1250-19

MAXIJUICY 800/OB
Licuadora 800 W
UOLIC800-19



117116

Black stainless steel collection

TOASTY PLUS 2S/OB & TOASTY PLUS 2L/OB
Tostador 2 ranuras
UOTPLUS2RS-19 & UOTPLUS2RL-19

Collection

JUICY 40/OB
Exprimidor de vaso 
UOEXVASO40-19

JUICY 80/OB 
Exprimidor
UOEX40-19

JUICY 300/OB
Exprimidor de brazo
UOEXPLUS300-19

HEALTHY 2000/OB
Plancha de Asar 2000 W
UOPA2000-19

HEALTHY GRILL 700/OB
Grill 700 W
UOG700-19

HEALTHY GRILL 1500/OB
Grill 1500 W
UOG1500-19

HEALTHY GRILL PLUS 2000/OB
Grill 2000 W
UOG2000-19

TOASTY 600/OB
Tostador plano 600 W
UOTP600-19

TOASTY PLUS 600/OB
Tostador plano 600 W
UOTPPLUS600-19

TOASTY 1L/OB
Tostador 1 ranura larga
UOT1RL-19



119118

Co
lle

ct
io

n

Collection

Aporta luminosidad a tu cocina.
La colección que estabas esperando para 
dejar tu pequeño electrodoméstico a la vista. 
Disfruta de toda una gama de utensilios que 
se adaptarán a tus necesidades aportando
estilo y carácter a tu hogar.

Speckled collection

TWISTY PLUS TOTAL 1200/GR
Batidora de mano 1200 W + ACC
USPAE3317-21

TWISTY TOTAL 800/GR
Batidora de mano 800 W + ACC
USPAE3316-21

TOASTY 1L/GR
Tostador 1 ranura larga
USPAE3304-20

JUICY 300/GR
Exprimidor de brazo
USPAE3315-21

JUICY 40/GR
Exprimidor de vaso 
USPAE3314-21
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Microondas

SPEEDYBAKE 3024
Microondas con grill inox
USM3104-20
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SPEEDYBAKE 3024
Microondas con grill inox
USM3104-20

Múltiples funciones para insuperables 
acabados: Microondas, Descongelación, 
Grill, Combi (grill + microondas). Tus 
pizzas como recién salidas de un horno 
de leña.

Easy Function

Optimiza tu tiempo al máximo.
¿Quieres que tu comida esté lista a una hora 
determinada? Programa cuando quieres que 
comience y acabe de funcionar.

Smart Cooking

Capacidad 20 L · Potencia máxima 700 W  · Potencia máxima con Grill 800 W · Apertura con 
pulsador · 5 Potencias · 9 Funciones totales · Interior de RockStone antiadherente ·  

SPEEDYBAKE 3021
Microondas con grill negro
USM3101-20

Escoge un microondas equipado con 
grill para gratinar y cocinar de forma 

crujiente tus platos preferidos.

Easy Grill

Capacidad 20 L · Potencia máxima 700 W  · Potencia máxima con Grill 800 W · Apertura con 
pulsador ·  Display digital · Smart cooking · 5 Potencias · 16 Funciones totales · Interior de 
RockStone antiadherente ·  
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Programa tu microondas con su 
temporizador incorporado de hasta 
30 minutos y establece los tiempos 
de cocción.

Easy Timer

Superficies mucho más cómodas de limpiar 
gracias a sus acabados antiadherentes en acero 

inoxidable o revestimiento cerámico de piedra 
RockStone. Su plato es apto para tu lavavajillas. 

Easy Clean

Haz que encaje en tu hogar. 
Microondas encastrables que van 

integrados en un mueble de tu cocina.

Easy Built In

SPEEDYBAKE 3023 & SPEEDYBAKE 3022
Microondas integrable cristal
USM3103-20 & USM3102-20

SPEEDYBAKE 3025
Microondas integrable con grill inox
USM3105-20

Integrable · Capacidad 20 L · Potencia máxima 700 W  · Potencia máxima con Grill 800 W · 
Apertura con tirador · Display digital · Control táctil · Smart Cooking · 5 Potencias · 9 Funciones 

totales · Interior de acero inoxidable antiadherente ·  

Integrable · Capacidad 20 L · Potencia máxima 700 W  · Potencia máxima con Grill 800 W · 
Apertura con pulsador · Display digital · Smart Cooking · 5 Potencias · 16 Funciones totales · 
Interior de acero inoxidable antiadherente ·  
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	� Integrable
	� Control táctil
	� Control electrónico
	� Control mecánico
	� Display digital
	� Smart cooking
	� Temporizador
	� Grill
	� Función descongelar
	� Función Combi
	� 5 Potencias
	� Indicador sonoro
	� Easy clean
	� Interior en RockStone antiadherente
	� Interior en acero inoxidable
	� Plato giratorio 24,5 cm
	� Bandeja para grill
	� Cierre de seguridad para niños
	� Funciones totales 5

	� Integrable
	� Control táctil
	� Control electrónico
	� Control mecánico
	� Display digital
	� Smart cooking
	� Temporizador
	� Grill
	� Función descongelar
	� Función Combi
	� 5 Potencias
	� Indicador sonoro
	� Easy clean
	� Interior en RockStone antiadherente
	� Interior en acero inoxidable
	� Plato giratorio 24,5 cm
	� Bandeja para grill
	� Cierre de seguridad para niños
	� Funciones totales 5

	� Integrable
	� Control táctil
	� Control electrónico
	� Control mecánico
	� Display digital
	� Smart cooking
	� Temporizador
	� Grill
	� Función descongelar
	� Función Combi
	� 5 Potencias
	� Indicador sonoro
	� Easy clean
	� Interior en RockStone antiadherente
	� Interior en acero inoxidable
	� Plato giratorio 24,5 cm
	� Bandeja para grill
	� Cierre de seguridad para niños
	� Funciones totales 9

WAVECHEF LAREDO
Microondas sin grill blanco
UM20SGBL-18

WAVECHEF MUNDAKA
Microondas con grill blanco
UM20CGBL-18

SPEEDYBAKE 3020
Microondas sin grill negro
USM3100-20

EAN 8437018986002 EAN 8437018986019 EAN 8437018986293

Microondas sin grill blanco · Capacidad 
20 L · Potencia máxima 700 W · Apertura 
con pulsador ·

Microondas sin grill negro · Capacidad 
20 L · Potencia máxima 700 W · Apertura 
con pulsador ·

Microondas con grill blanco · Capacidad 
20 L · Potencia máxima con Grill 800 W · 	
Potencia máxima 700 W · Apertura con 
pulsador ·  

SPEEDYBAKE 3021
Microondas con grill negro
USM3101-20

SPEEDYBAKE 3024
Microondas con grill inox
USM3104-20

SPEEDYBAKE 3025
Microondas integrable con grill inox
USM3105-20

EAN 8437018986309 EAN 8437018986330 EAN 8437018986347  

	� Integrable
	� Control táctil
	� Control electrónico
	� Control mecánico
	� Display digital
	� Smart cooking
	� Temporizador
	� Grill
	� Función descongelar
	� Función Combi
	� 5 Potencias
	� Indicador sonoro
	� Easy clean
	� Interior en RockStone antiadherente
	� Interior en acero inoxidable
	� Plato giratorio 24,5 cm
	� Bandeja para grill
	� Cierre de seguridad para niños
	� Funciones totales 9

	� Integrable
	� Control táctil
	� Control electrónico
	� Control mecánico
	� Display digital
	� Smart cooking
	� Temporizador
	� Grill
	� Función descongelar
	� Función Combi
	� 5 Potencias
	� Indicador sonoro
	� Easy clean
	� Interior en RockStone antiadherente
	� Interior en acero inoxidable
	� Plato giratorio 24,5 cm
	� Bandeja para grill
	� Cierre de seguridad para niños
	� Funciones totales 16

	� Integrable
	� Control táctil
	� Control electrónico
	� Control mecánico
	� Display digital
	� Smart cooking
	� Temporizador
	� Grill
	� Función descongelar
	� Función Combi
	� 5 Potencias
	� Indicador sonoro
	� Easy clean
	� Interior en RockStone antiadherente
	� Interior en acero inoxidable
	� Plato giratorio 24,5 cm
	� Bandeja para grill
	� Cierre de seguridad para niños
	� Funciones totales 16

Microondas con grill negro · Capacidad 
20 L · Potencia máxima con Grill 800 W · 	
Potencia máxima 700 W · Apertura con 
pulsador ·

Microondas con grill inox · Capacidad 20 L	
· Potencia máxima con Grill 800 W ·	
Potencia máxima 700 W · Apertura con 
pulsador ·

Microondas de encastre con grill inox · 
Capacidad 20 L · Potencia máxima con 
Grill 800 W · Potencia máxima 700 W · 
Apertura con pulsador · 

717 732718 735731 736

Tamaño producto: 26,2 x 45 x 33 cm · 
Peso neto: 10,5 kg · 230~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 29,5 x 49,6 x 36,2 cm · 
Peso bruto: 11,5 kg ·

Tamaño producto: 26,2 x 45 x 33 cm · 
Peso neto: 10,5 kg · 230~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 29,5 x 49,6 x 36,2 cm · 
Peso bruto: 11,5 kg ·

Tamaño producto: 26,2 x 45 x 33 cm · 
Peso neto: 10,5 kg · 230~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 29,5 x 49,6 x 36,2 cm · 
Peso bruto: 11,5 kg ·

Tamaño producto: 26,2 x 45 x 33 cm · 
Peso neto: 10,5 kg · 230~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 29,5 x 49,6 x 36,2 cm · 
Peso bruto: 11,5 kg ·

Tamaño producto: 26,2 x 45 x 33 cm · 
Peso neto: 11,5 kg · 230~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 29,5 x 49,6 x 36,2 cm · 
Peso bruto: 12,5 kg ·

Tamaño producto: 39 x 59,5 x 33 cm · 
Peso neto: 14,1 kg · 230~ 50Hz · 	
Tamaño paquete:  40,3 x 70,6 x 46cm · 
Peso bruto: 15,2 kg ·

Datos técnicos Datos técnicos Datos técnicos Datos técnicos Datos técnicos Datos técnicos
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SPEEDYBAKE 3023
Microondas integrable cristal banco
USM3103-20

SPEEDYBAKE 3022
Microondas integrable cristal negro
USM3102-20

EAN 8437018986323 EAN 8437018986316  

Microondas de encastre con grill  en 
cristal negro · Capacidad 20 L · Potencia 
máxima con Grill 800 W · Potencia 
máxima 700 W · Apertura con tirador · 

Microondas de encastre con grill en 
cristal blanco · Capacidad 20 L · Potencia 
máxima con Grill 800 W · Potencia 
máxima 700 W · Apertura con tirador ·

	� Integrable
	� Control táctil
	� Control electrónico
	� Control mecánico
	� Display digital
	� Smart cooking
	� Temporizador
	� Grill
	� Función descongelar
	� Función Combi
	� 5 Potencias
	� Indicador sonoro
	� Easy clean
	� Interior en RockStone antiadherente
	� Interior en acero inoxidable
	� Plato giratorio 24,5 cm
	� Bandeja para grill
	� Cierre de seguridad para niños
	� Funciones totales 9

	� Integrable
	� Control táctil
	� Control electrónico
	� Control mecánico
	� Display digital
	� Smart cooking
	� Temporizador
	� Grill
	� Función descongelar
	� Función Combi
	� 5 Potencias
	� Indicador sonoro
	� Easy clean
	� Interior en RockStone antiadherente
	� Interior en acero inoxidable
	� Plato giratorio 24,5 cm
	� Bandeja para grill
	� Cierre de seguridad para niños
	� Funciones totales 9

734 733

Tamaño producto: 39 x 59,5 x 33 cm · 
Peso neto: 14,1 kg · 230~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 40,3 x 70,6 x 46 cm · 
Peso bruto: 15,2 kg ·

Tamaño producto: 39 x 59,5 x 33 cm · 
Peso neto: 14,1 kg · 230~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 40,3 x 70,6 x 46 cm · 
Peso bruto: 15,2 kg ·

Datos técnicos Datos técnicos
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Mini hornos

HEALTHYBAKE 48OB
Mini horno 48 L
UMHC48L2000-19
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Con luz interior, para que no pierdas detalle de la 
cocción de tus alimentos y mantengas el calor en el 
interior del mini horno, ahorrando energía al dejar de 

abrir y cerrar su puerta cada poco tiempo.

Disfruta de tu tiempo.
Equipados con temporizador de hasta 120 

minutos, para que no tengas que estar 
pendiente de la cocción.

Incluye bandeja de horno, parrilla y pinzas 
para extraer ambas bandejas con facilidad, 

evitando así posibles quemaduras.

HEALTHYBAKE 48OB
Mini horno 48 L
UMHC48L2000-19
2000 W de potencia  · 48 L de capacidad ·  Normativa Europea EK1 · 5 Formas de 
cocinar · Función turbo: Con ventilador · Temperatura regulable hasta 230º · Puerta 
con doble cristal · Luz interior · Temporizador · Accesorios ·

Cumplimos con la normativa EK1.
O normativa “toque frío”. Esta regula los límites de 
temperatura de la superficie de los electrodomésticos 
y protege de los riesgos que suponen para los 
usuarios. 

Transmite el calor de forma eficiente.
Su función turbo, activa el ventilador trasero que 
distribuye el aire caliente de forma uniforme.

Security Soul

Easy Convection Pro 

Easy Inner Light

Easy Timer

Easy Accesories

HEALTHYBAKE 10OB
Mini horno 10 L
UMH10L1050-19
1050 W de potencia  · 10 L de capacidad ·  Normativa Europea EK1 · 1 Forma de 
cocinar · Temperatura regulable hasta 230º · Puerta con doble cristal · Temporizador · 
Accesorios ·
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	� Formas de cocinar: 1

	� Función Turbo
	� Temperatura regulable hasta 230º
	� Temporizador
	� Puerta con doble cristal
	� Luz interior
	� Bandeja para cocinar
	� Rejilla
	� Pinzas para extraer bandejas

	� Formas de cocinar: 3

	� Función Turbo
	� Temperatura regulable hasta 230º
	� Temporizador
	� Puerta con doble cristal
	� Luz interior
	� Bandeja para cocinar
	� Rejilla
	� Pinzas para extraer bandejas

	� Formas de cocinar: 3

	� Función Turbo
	� Temperatura regulable hasta 230º
	� Temporizador
	� Puerta con doble cristal
	� Luz interior
	� Bandeja para cocinar
	� Rejilla
	� Pinzas para extraer bandejas

HEALTHYBAKE 10OB
Mini Horno 10 L
UMH10L1050-19

HEALTHYBAKE 19OB
Mini Horno 19 L
UMH19L1300-19

HEALTHYBAKE 28OB
Mini Horno 28 L
UMH28L1500-19

EAN 8437018986354 EAN 8437018986361 EAN 8437018986378

1050 W de potencia · 10 L de capacidad · 
Normativa Europea EK1 ·

1300 W de potencia · 19 L de capacidad ·
Normativa Europea EK1 ·

1500 W de potencia · 28 L de capacidad ·
Normativa Europea EK1 ·

HEALTHYBAKE 48OB
Mini Horno 48 L
UMHC48L2000-19

EAN 8437018986385

	� Formas de cocinar: 5

	� Función Turbo
	� Temperatura regulable hasta 230º
	� Temporizador
	� Puerta con doble cristal
	� Luz interior
	� Bandeja para cocinar
	� Rejilla
	� Pinzas para extraer bandejas

2000 W de potencia · 48 L de capacidad ·
Normativa Europea EK1 · 

Tamaño producto: 21,8 x 36 x 29,8 cm · 
Peso neto: 4,34 kg · 220V-240V~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 25,5 x 39,8 x 33,9 cm · 
Peso bruto: 4,87 kg ·

Tamaño producto: 28 x 43 x 30 cm · 
Peso neto: 6,06 kg · 220V-240V~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 34,8 x 50 x 39 cm · 
Peso bruto: 7,42 kg ·

Tamaño producto: 35 x 51 x 31 cm · 
Peso neto: 8,16 kg · 220V-240V~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 37 x 57,5 x 47 cm · 
Peso bruto: 9,64 kg ·

Tamaño producto: 34,5 x 57,5 x 41,5 cm · 
Peso neto: 11,62 kg · 220V-240V~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 45 x 65 x 50,6 cm · 
Peso bruto: 13,44 kg ·

Datos técnicos Datos técnicos Datos técnicos Datos técnicos

737 738 739 740
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Batidoras
De vaso y mano

SMOOTHY 1250/OB
Batidora de vaso 1250 W
UOBV1250-19
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Consigue tu textura favorita.
Elige entre sus velocidades regulables 

y selecciona la más adecuada para 
lograr el acabado perfecto.

Easy Speed

Filtro para pulpa en tu batidora de vaso o 
accesorio batidor + picador en tu batidora 
de mano, ¿cuál es la tuya?

Easy Accesories plus

TWISTY 800/OB
Batidora de mano 800W

USPAE3300-20

Bate, mezcla y tritura.
Su función turbo hará frente a cualquier 
alimento que le presentes, solo actívala y 
disfruta del resultado.

Easy turbo function

800 W de potencia · Jarra con capacidad de 1 L + Tapa de silicona hermética · 
Velocidades regulables por presión · Mango ergonómico antideslizante · Fácil 

de limpiar · Cuchillas de acero inoxidable · 

1250 W de potencia · Capacidad de 1,75 L · Jarra de cristal · 5 Velocidades · Función 
turbo · Fácil de limpiar · Cuchillas de acero inoxidable · Filtro para pulpa ·

SMOOTHY 1250/OB
Batidora de vaso 1250 W
UOBV1250-19
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¡No se les resistirá ningún alimento!
Pica el hielo de tus cócteles o tritura 
los alimentos más difíciles con sus 

cuchillas de acero inoxidable.

Powerfull Blades

Autolimpieza en 3,2,1...
Llena la jarra con agua y jabón y activa la 
función turbo, quedará limpia en un momento y 
sin complicaciones. Además, sus cuchillas son 
desmontables.

Easy Clean

1000 W de potencia · Capacidad de 1,75 L · Jarra de cristal · 2 Velocidades · Función 
turbo · Fácil de limpiar · Cuchillas de acero inoxidable · 

SMOOTHY 1000/OB
Batidora de vaso 1000 W
UOBV1000-19

TWISTY PLUS TOTAL 1200/GR
Batidora de mano 1200 W
USPAE3317-21
1200 W de potencia · Jarra con capacidad de 1 L + Tapa de silicona hermética · Velocidades 
regulables por presión · Mango ergonómico antideslizante · Fácil de limpiar · Cuchillas de 
acero inoxidable · 
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SMOOTHY 1000/OB
Batidora de vaso 1000 W
UOBV1000-19

SMOOTHY 1250/OB
Batidora de vaso 1250 W
UOBV1250-19

EAN 8437018986644 EAN 8437018986651

Batidora de vaso · 1000 W de potencia · 
Capacidad de 1,75 L ·

Batidora de vaso · 1250 W de potencia · 
Capacidad de 1,75 L ·

SMOOTHY GRINDER 
Molinillo picador
UACC4015-20

EAN 8436589070684

Compatible con:
•	 UOBV1000-19
•	 UOBV1250-19

•	 Muele café, especias, sal, azúcar, 
legumbres, cereales, frutos secos, etc.

•	 Capacidad de 0,5 L

755 756

batidoras
A

ccesorios

Tamaño producto: 43 x 21,5 x 21,5 cm · 
Peso neto: 3,37 kg · 220V-240V~ 50-60Hz · 	
Tamaño paquete: 46 x 26 x 23,5 cm · 
Peso bruto: 3,9 kg ·

Tamaño producto: 43 x 21,5 x 21,5 cm · 
Peso neto: 3,84 kg · 220V-240V~ 50-60Hz · 	
Tamaño paquete: 46 x 26 x 23,5 cm · 
Peso bruto: 4,35 kg ·

Datos técnicos Datos técnicos

	� Jarra Cristal
	� Jarra de plástico + Tapa hermética
	� Safety Lock
	� Easy Speed: 2 Velocidades
	� Velocidades regulables por presión
	� Función turbo
	� Easy Clean
	� Mango ergonómico antideslizante
	� Cuchillas de Acero inoxidable
	� Luces indicadoras
	� Filtro para pulpa
	� Accesorios Plus
	� Comfortable Soul

	� Jarra Cristal
	� Jarra de plástico + tapa hermética
	� Safety Lock
	� Easy Speed: 2 Velocidades
	� Velocidades regulables por presión
	� Función turbo
	� Easy Clean
	� Mango ergonómico antideslizante
	� Cuchillas de Acero inoxidable
	� Luces indicadoras
	� Filtro para pulpa
	� Accesorios Plus
	� Comfortable Soul

	� Jarra Cristal
	� Jarra de plástico + Tapa hermética
	� Safety Lock
	� Easy Speed: 5 Velocidades
	� Velocidades regulables por presión
	� Función turbo
	� Easy Clean
	� Mango ergonómico antideslizante
	� Cuchillas de Acero inoxidable
	� Luces indicadoras
	� Filtro para pulpa
	� Accesorios Plus
	� Comfortable Soul

Tamaño producto: Ø 10 x 11 cm · 
Peso neto: 0,45 kg · 
Tamaño paquete: 11,5 x 11,5 x 11,5 cm · 
Peso bruto: 0,5 kg ·

Datos técnicos
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TWISTY 800/OB
Batidora de mano 800 W
USPAE3300-20

TWISTY TOTAL 800/OB
Batidora de mano 800 W
USPAE3301-20

TWISTY TOTAL 800/GR
Batidora de mano 800 W
USPAE3316-21

TWISTY PLUS 1200/OB
Batidora de mano 1200 W
USPAE3302-20

EAN 8436589070349 EAN 8436589070356 EAN 8436589071926 EAN 8436589070363

Batidora de mano · 800 W de potencia · 
Pie estándar: Altura 22 cm · Jarra de 1 L	
· Detalles en acero inoxidable negro y 
plástico negro ·

Batidora de mano + Accesorios · 800 W 
de potencia · Pie estándar:  	Altura 22 cm ·
Jarra de 1L · Detalles en acero inoxidable 
negro y plástico negro · 

Batidora de mano + Accesorios · 800 W 
de potencia · Pie estándar:  	Altura 22 cm ·
Jarra de 1L · Detalles en acero inoxidable 
y plástico blanco y moteado ·

Batidora de mano · 1200 W de potencia · 
Pie extralargo: Altura de 27 cm · Jarra de 
1 L · Detalles en acero inoxidable negro y 
plástico negro ·

TWISTY PLUS TOTAL 1200/OB
Batidora de mano 1200 W
USPAE3303-20

TWISTY PLUS TOTAL 1200/GR
Batidora de mano 1200 W
USPAE3317-21

EAN 8436589070370 EAN 8436589071933

Batidora de mano + Accesorios · 1200 W
de potencia · Pie extralargo: Altura de 
27 cm · Jarra de 1 L · Detalles en acero 
inoxidable negro y plástico negro ·

Batidora de mano + Accesorios · 1200 W
de potencia · Pie extralargo: Altura de 
27 cm · Jarra de 1  L · Detalles en acero 
inoxidable y plástico blanco y moteado  ·

	� Jarra Cristal
	� Jarra de plástico + tapa hermética
	� Safety Lock
	� Easy Speed:
	� Velocidades regulables por presión
	� Función turbo
	� Easy Clean
	� Mango ergonómico antideslizante
	� Cuchillas de Acero inoxidable
	� Luces indicadoras
	� Filtro para pulpa
	� Accesorios Plus
	� Comfortable Soul

	� Jarra Cristal
	� Jarra de plástico + tapa hermética
	� Safety Lock
	� Easy Speed:
	� Velocidades regulables por presión
	� Función turbo
	� Easy Clean
	� Mango ergonómico antideslizante
	� Cuchillas de Acero inoxidable
	� Luces indicadoras
	� Filtro para pulpa
	� Accesorios Plus
	� Comfortable Soul

	� Jarra Cristal
	� Jarra de plástico + tapa hermética
	� Safety Lock
	� Easy Speed:
	� Velocidades regulables por presión
	� Función turbo
	� Easy Clean
	� Mango ergonómico antideslizante
	� Cuchillas de Acero inoxidable
	� Luces indicadoras
	� Filtro para pulpa
	� Accesorios Plus
	� Comfortable Soul

	� Jarra Cristal
	� Jarra de plástico + tapa hermética
	� Safety Lock
	� Easy Speed:
	� Velocidades regulables por presión
	� Función turbo
	� Easy Clean
	� Mango ergonómico antideslizante
	� Cuchillas de Acero inoxidable
	� Luces indicadoras
	� Filtro para pulpa
	� Accesorios Plus
	� Comfortable Soul

	� Jarra Cristal
	� Jarra de plástico + tapa hermética
	� Safety Lock
	� Easy Speed:
	� Velocidades regulables por presión
	� Función turbo
	� Easy Clean
	� Mango ergonómico antideslizante
	� Cuchillas de Acero inoxidable
	� Luces indicadoras
	� Filtro para pulpa
	� Accesorios Plus
	� Comfortable Soul

	� Jarra Cristal
	� Jarra de plástico + tapa hermética
	� Safety Lock
	� Easy Speed:
	� Velocidades regulables por presión
	� Función turbo
	� Easy Clean
	� Mango ergonómico antideslizante
	� Cuchillas de Acero inoxidable
	� Luces indicadoras
	� Filtro para pulpa
	� Accesorios Plus
	� Comfortable Soul

762 780761760 779759

Tamaño producto: 46,5 x 6,1 x 6,1 cm · 
Peso neto: 1,01 kg · 220V-240V~ 50-60Hz · 	
Tamaño paquete: 24,2 x 28 x 12,5  cm · 
Peso bruto: 1,18 kg ·

Tamaño producto: 46,5 x 6,1 x 6,1 cm · 
Peso neto: 1,01 kg · 220V-240V~ 50-60Hz · 	
Tamaño paquete: 24,2 x 28 x 12,5  cm · 
Peso bruto: 1,18 kg ·

Tamaño producto: 46,5 x 6,1 x 6,1 cm · 
Peso neto: 1,01 kg · 220V-240V~ 50-60Hz · 	
Tamaño paquete: 48,2 x 10,3 x 10,3  cm · 
Peso bruto: 1,18 kg ·

Tamaño producto: 41,5 x 6,1 x 6,1 cm · 
Peso neto: 0,97 kg · 220V-240V~ 50-60Hz · 	
Tamaño paquete: 24,2 x 24,5 x 12,5  cm · 
Peso bruto: 1,12 kg ·

Tamaño producto: 41,5 x 6,1 x 6,1 cm · 
Peso neto: 0,97 kg · 220V-240V~ 50-60Hz · 	
Tamaño paquete: 24,2 x 24,5 x 12,5  cm · 
Peso bruto: 1,12 kg ·

Tamaño producto: 41,5 x 6,1 x 6,1 cm · 
Peso neto: 0,97 kg · 220V-240V~ 50-60Hz · 	
Tamaño paquete: 24 x 16,2 x 12,2  cm · 
Peso bruto: 1,12 kg ·

Datos técnicos Datos técnicosDatos técnicosDatos técnicos Datos técnicosDatos técnicos

NEW!NEW!
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Exprimidores 
y Licuadoras

JUICY 40/OB
Exprimidor de vaso 
UOEXVASO40-19
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JUICY PLUS 300/OB
Exprimidor de brazo
UOEXPLUS300-19

Potencia de 300 W · 2 Filtros ajustables ·  Giro en doble sentido · 2 Conos de diferentes 
tamaños · Base antideslizante · Sistema antigoteo · Mango ergonómico · Accesorios 
lavables en lavavajillas ·

Olvida las gotas de zumo en tu encimera.
Exprime tus frutas sin ensuciar, pues su boquilla 
ajustable antigoteo hará que no caiga nada.

Non-Drip System

¡Exprime hasta la última gota!
Nuestros modelos automáticos giran 
en ambos sentidos, para escurrir sin 
complicaciones todo el jugo de tus 
cítricos.

Easy Double Turn

¿Con o sin pulpa?
Regula la cantidad de pulpa 

que se cuela con sus dos filtros 
ajustables. 

Incorporamos dos conos de diferente 
diámetro para conseguir que se adapten a 

cualquier tipo de cítrico. 

Accesorios y piezas fácilmente 
extraíbles y aptos para incluir en tu 

lavavajillas.

Easy Filter

Easy Accesories

Easy Clean

Recogecables
 Olvida que el cable moleste y 

almacénalo cómodamente ocupando 
el mínimo espacio.

JUICY 40/OB
Exprimidor de vaso 
UOEXVASO40-19

Potencia de 40 W · Jarra de 750 ml · 2 Filtros ajustables ·  Giro en doble sentido · 2 Conos 
de diferentes tamaños · Base antideslizante · Accesorios lavables en lavavajillas ·
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JUICY 40/OB
Exprimidor de vaso 
UOEXVASO40-19

JUICY 40/GR
Exprimidor de vaso 
USPAE3314-21

JUICY 80/OB 
Exprimidor
UOEX40-19

JUICY PLUS 300/GR
Exprimidor de brazo
USPAE3315-21

JUICY PLUS 300/OB
Exprimidor de brazo
UOEXPLUS300-19

EAN 8437018986569 EAN 8436589071902 EAN 8437018986576 EAN 8436589071919EAN 8437018986552

40 W de potencia · Jarra de 750 ml · 		
2 Filtros ajustables de plástico · 

40 W de potencia · Jarra de 750 ml · 		
2 Filtros ajustables de plástico · 

40 W de potencia · 1 Filtro de plástico · 300 W de potencia · 2 Filtros ajustables 
(Plástico y acero inoxidable) ·

300 W de potencia · 2 Filtros ajustables 
(Plástico y acero inoxidable) ·

	� Jarra
	� Giro en doble sentido
	� 2 Conos
	� Filtros ajustables
	� Recogecables
	� Base antideslizante 
	� Mango ergonómico
	� Sistema antigoteo
	� Easy Clean
	� Safety Lock
	� 2 Velocidades
	� Security Soul

	� Jarra
	� Giro en doble sentido
	� 2 Conos
	� Filtros ajustables
	� Recogecables
	� Base antideslizante 
	� Mango ergonómico
	� Sistema antigoteo
	� Easy Clean
	� Safety Lock
	� 2 Velocidades
	� Security Soul

	� Jarra
	� Giro en doble sentido
	� 2 Conos
	� Filtros ajustables
	� Recogecables
	� Base antideslizante 
	� Mango ergonómico
	� Sistema antigoteo
	� Easy Clean
	� Safety Lock
	� 2 Velocidades
	� Security Soul

	� Jarra
	� Giro en doble sentido
	� 2 Conos
	� Filtros ajustables
	� Recogecables
	� Base antideslizante 
	� Mango ergonómico
	� Sistema antigoteo
	� Easy Clean
	� Safety Lock
	� 2 Velocidades
	� Security Soul

	� Jarra
	� Giro en doble sentido
	� 2 Conos
	� Filtros ajustables
	� Recogecables
	� Base antideslizante 
	� Mango ergonómico
	� Sistema antigoteo
	� Easy Clean
	� Safety Lock
	� 2 Velocidades
	� Security Soul

MAXIJUICY 800/OB
Licuadora
UOLIC800-19
EAN 8437018986668

800  W de potencia · Jarra 750 ml · 
Filtro de Acero inoxidable · Tubo de 
alimentación 75 mm · 

	� Jarra
	� Giro en doble sentido
	� 2 Conos
	� Filtros ajustables
	� Recogecables
	� Base antideslizante 
	� Mango ergonómico
	� Sistema antigoteo
	� Easy Clean
	� Safety Lock
	� 2 Velocidades
	� Security Soul

757778746748747 777

Tamaño producto: 39,2 x 32,2 x 20,9 cm · 
Peso neto: 3,45 kg · 220V-240V~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 40,5 x 33,1 x 21,5 cm · 
Peso bruto: 3,85 kg ·

Tamaño producto: 28,3 x 21 x 27 cm · 
Peso neto: 2,07 kg · 220V-240V~ 50-60Hz · 	
Tamaño paquete: 31,7 x 22,2 x 22,2 cm · 
Peso bruto: 2,47 kg ·

Tamaño producto: 28,3 x 21 x 27 cm · 
Peso neto: 2,07 kg · 220V-240V~ 50-60Hz · 	
Tamaño paquete: 31,7 x 22,2 x 22,2 cm · 
Peso bruto: 2,47 kg ·

Tamaño producto: 26 x 16 x 17 cm · 
Peso neto: 830 g · 220V-240V~ 50-60Hz · 	
Tamaño paquete: 26,6 x 16,3 x 16,3 cm · 
Peso bruto: 830 g ·

Tamaño producto: 18 x 23,5 x 21 cm · 
Peso neto: 885 g · 220V-240V~ 50-60Hz · 	
Tamaño paquete: 20,5 x 19 x 18 cm · 
Peso bruto: 885 g ·

Tamaño producto: 18 x 23,5 x 21cm · 
Peso neto: 885 g · 220V-240V~ 50-60Hz · 	
Tamaño paquete: 20,5 x 19 x 18 cm · 
Peso bruto: 885 g ·

Datos técnicosDatos técnicosDatos técnicosDatos técnicosDatos técnicos Datos técnicos

NEW!NEW!
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13
Grills y 
Planchas de 
asar

HEALTHY GRILL 700/OB
Grill 700 W
UOG700-19
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Cocina todo tipo de alimentos.
Gracias a sus placas flotantes, podrás cocinar alimentos voluminosos. 
Además, su apertura de 180º, te permitirá incluir un mayor número de 
piezas al unísono.

¡No te quemes! 
Mangos resistentes al calor y con tacto 
frío, para evitar quemaduras incómodas.

HEALTHY 2000/OB
Plancha de asar 2000 W
UOPA2000-19

Con revestimiento cerámico de piedra RockStone. 
Su limpieza te resultará mucho más sencilla, pues 

se trata de un material totalmente antiadherente. 
También, olvidarás que se pegue la comida.

Platos más saludables y beneficiosos.
Elimina los excesos de aceite en tus platos 

gracias a su bandeja recogegrasas y facilita la 
limpieza de las planchas.

Easy Clean

Healthy Soul

Easy Surface

Easy Comfort

Potencia de 700 W · Dimensiones de las placas de 23 x 14,5 cm · Revestimiento 
RockStone · Mango tacto frío · Sistema de placas flotantes · Superficie antiadherente 
fácil de limpiar · Con recogecables ·

HEALTHY GRILL 700/OB
Grill 700 W
UOG700-19

Potencia de 2000 W · Placa de 48 x 26 cm · Revestimiento RockStone · Superficie 
antiadherente fácil de limpiar · Con recogecables ·
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HEALTHY 2000/OB
Plancha de Asar 2000 W
UOPA2000-19

EAN 8437018986613

HEALTHY GRILL 700/OB
Grill 700 W
UOG700-19

HEALTHY GRILL 1500/OB
Grill 1500 W
UOG1500-19

EAN 8437018986583 EAN 8437018986590

Grill de 700 W de potencia · Dimensiones 
de las placas de 23 x 14,5 cm ·

Grill 1500 W de potencia · Dimensiones 
de las placas de 27,8 x 17 cm ·

Plancha de asar de 2000 W de potencia · 
Placa de 48 x 26 cm ·

	� Revestimiento RockStone 
	� Termostato regulable
	� Mango con tacto frío
	� Sistema de placas flotantes
	� Apertura 180º
	� Recogecables
	� Recogegrasas
	� Easy Clean
	� Resistencia ocupa toda la superficie
	� Cuerpo de acero inoxidable negro

	� Revestimiento RockStone 
	� Termostato regulable
	� Mango con tacto frío
	� Sistema de placas flotantes
	� Apertura 180º
	� Recogecables
	� Recogegrasas
	� Easy Clean
	� Resistencia ocupa toda la superficie
	� Cuerpo de acero inoxidable negro

	� Revestimiento RockStone 
	� Termostato regulable
	� Mango con tacto frío
	� Sistema de placas flotantes
	� Apertura 180º
	� Recogecables
	� Recogegrasas
	� Easy Clean
	� Resistencia ocupa toda la superficie
	� Cuerpo de acero inoxidable negro
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HEALTHY GRILL PLUS 2000/OB
Grill 2000 W
UOG2000-19

EAN 8437018986606

Grill de 2000 W de potencia · Dimensiones de 
las placas de 29,7 x 23,5 cm ·

	� Revestimiento RockStone 
	� Termostato regulable
	� Mango con tacto frío
	� Sistema de placas flotantes
	� Apertura 180º
	� Recogecables
	� Recogegrasas
	� Easy Clean
	� Resistencia ocupa toda la superficie
	� Cuerpo de acero inoxidable negro

750 751749752

Tamaño producto: 11,96 x 35,3 x 30,5 cm ·  
Peso neto: 2,9 kg · 220V-240V~ 50-60Hz · 	
Tamaño paquete: 35,4 x 38,6 x 15,7 cm · 
Peso bruto: 2,9 kg ·

Tamaño producto: 11,96 x 33,3 x 26,05 cm ·  
Peso neto: 2,5 kg · 220V-240V~ 50-60Hz · 	
Tamaño paquete: 30,7 x 36,4 x 16,4 cm · 
Peso bruto: 2,5 kg ·

Tamaño producto: 8,35 x 26,65 x 20,8 cm ·  
Peso neto: 1,27 kg · 220V-240V~ 50-60Hz · 	
Tamaño paquete: 10,7 x 28,8 x 24,3 cm · 
Peso bruto: 1,45 kg ·

Tamaño producto: 7 x 57 x 30 cm ·  
Peso neto: 2 kg · 230V~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 10 x 60,5 x 33 cm · 
Peso bruto: 2,3 kg ·

Datos técnicosDatos técnicosDatos técnicosDatos técnicos
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CRISPY 4015B
Freidora 1,5 L
USPAE3311-21

14
Freidoras
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Capacidad de 3 L · 2000 W de potencia · Termostato ajustable · Resistencia de acero 
inoxidable · Accesorios extraibles lavables en el lavavajillas · Con ventana · Filtro antigrasa · 
Acabado en acero inoxidable ·

Filtro anti grasa para extraer los 
humos y malos olores que se 

generan al freír.

Easy Filter

Limpieza sin complicaciones.
Accesorios fácilmente extraíbles y lavables en el 

lavavajillas para un cómodo mantenimiento. 

Easy Clean

Tus guarniciones más crujientes.
Regula la tempertaura hasta 190ºC y disfruta de tus 

alimentos fritos a la mayor brevedad. 

Easy Temperature

CRISPY 4015B
Freidora 1,5 L
USPAE3311-21

CRISPY 4030X
Freidora 3 L
USPAE3312-21

Vigila el estado de tus patatas.
Todos nuestros modelos incorporan un 
cristal desde el que podrás controlar la 
cocción en todo momento. 

Easy Glass

900 W de potencia · Capacidad de 1,5 Ls · Termostato ajustable · Resistencia de acero 
inoxidable · Accesorios extraibles lavables en el lavavajillas· Con ventana · Filtro antigrasa · 
Acabado en color negro ·



163162

Fr
ei

do
ra

s

CRISPY 4015B
Freidora 1,5 L
USPAE3311-21

CRISPY 4030X
Freidora 3 L
USPAE3312-21

CRISPY 4015X
Freidora 1,5 L
USPAE3310-21

CRISPY 4030B 
Freidora 3 L
USPAE3313-21

EAN 8436589071292EAN 8436589071476EAN 8436589071261 770 772774 775EAN 8436589071483

Acabado en acero inoxidable · Freidora 
1,5 L · 900 W de potencia ·

Acabado en acero inoxidable pintado en 
color negro · Freidora 1,5 L · 900 W de 
potencia ·

Acabado en acero inoxidable · Freidora 3 L 
· 2000 W de potencia

Acabado en acero inoxidable pintado en 
color negro · Freidora 3 L · 2000 W de 
potencia

	� Termostato regulable
	� Security Soul
	� Resistencia de acero inoxidable
	� Depósito antiadherente
	� Filtro Antigrasa
	� Luces indicadoras
	� Cubeta extraíble
	� Easy Clean
	� Easy Glass

	� Termostato regulable
	� Security Soul
	� Resistencia de acero inoxidable
	� Depósito antiadherente
	� Filtro Antigrasa
	� Luces indicadoras
	� Cubeta extraíble
	� Easy Clean
	� Easy Glass

	� Termostato regulable
	� Security Soul
	� Resistencia de acero inoxidable
	� Depósito antiadherente
	� Filtro Antigrasa
	� Luces indicadoras
	� Cubeta extraíble
	� Easy Clean
	� Easy Glass

	� Termostato regulable
	� Security Soul
	� Resistencia de acero inoxidable
	� Depósito antiadherente
	� Filtro Antigrasa
	� Luces indicadoras
	� Cubeta extraíble
	� Easy Clean
	� Easy Glass

Tamaño producto: 20,7 x 21 x 23,5 cm ·  
Peso neto: 1,7 kg · 220V-240V~ 50-60Hz · 	
Tamaño paquete: 23 x 26,5 x 24 cm · 
Peso bruto: 2,2 kg ·

Tamaño producto: 20,7 x 21 x 23,5 cm ·  
Peso neto: 1,7 kg · 220V-240V~ 50-60Hz · 	
Tamaño paquete: 23 x 26,5 x 24 cm · 
Peso bruto: 2,2 kg ·

Tamaño producto: 22,5 x 22,5 x 42,5 cm ·  
Peso neto: 2,6 kg · 220V-240V~ 50-60Hz · 	
Tamaño paquete: 24,1 x 24,3 x 42,5 cm · 
Peso bruto: 3,1 kg ·

Tamaño producto: 22,5 x 22,5 x 42,5 cm ·  
Peso neto: 2,6 kg · 220V-240V~ 50-60Hz · 	
Tamaño paquete: 24,1 x 24,3 x 42,5 cm · 
Peso bruto: 3,1 kg ·

Datos técnicos Datos técnicosDatos técnicos Datos técnicos

NEW!NEW!NEW!NEW!
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Tostadores

TOASTY 600/OB
Tostador plano 600 W
UOTP600-19
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Todos nuestros tostadores cuentan con 
amplias bandejas recogemigas de fácil 

extracción, para una limpieza más cómoda.

Olvida achicharrar tus tostadas.
Elige el nivel de potencia deseado y espera a que el tostador 
se apague automáticamente. 

Equipados con recogecables para que 
ocupe el mínimo espacio posible sobre 
tu encimera, ¡sin enredos!

TOASTY 1L/GR
Tostador 1 ranura larga
USPAE3304-20

Recogemigas

Easy Auto Off

Easy Cable

TOASTY PLUS 2S/OB
Tostador 2 ranuras
UOTPLUS2RS-19

Potencia de 900 W · 1 Ranura XL 28,5 x 4 cm · Nivel de tostado regulable ·  Apagado 
automático · Expulsión automática ·  Luces indicadoras · Easy Function:  Función 
Cancelar, Recalentar y Descongelar · Con recogemigas ·

Potencia de 850 W · 2 Ranuras de 14 x 3,8 cm · Nivel de tostado regulable ·  Apagado 
automático · Expulsión automática ·  Luces indicadoras · Easy Function:  Función 
Cancelar, Recalentar y Descongelar · Con recogemigas · Cuerpo de acero inoxidable ·
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¡Tus tostadas están listas!
Expulsión automática una vez 

finaliza el tostado.
  

Easy Out

Incorporamos avisos sonoros para 
indicarte que el proceso de tostado ha 
terminado.

Easy Sound

TOASTY PLUS 600/OB
Tostador plano 600 W

UOTPPLUS600-19

TOASTY 1L/OB
Tostador 1 ranura larga
UOT1RL-19

Rebanadas para empezar el día con buen pie.
Sus ranuras de tamaño extragrande, resultan 
ideales para tostar cualquier tipo de pan.

Extra Long Slot
XL

Potencia de 600 W · Superficie de tostado de 24 x 19 cm · Nivel de tostado regulable ·  
Apagado automático · Luces indicadoras · Avisos sonoros · Función Cancelar · 

Con recogemigas ·

Potencia de 900 W · 1 Ranura XL 28,5 x 4 cm · Nivel de tostado regulable ·  Apagado 
automático · Expulsión automática ·  Luces indicadoras · Easy Function:  Función 
Cancelar, Recalentar y Descongelar · Con recogemigas ·
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TOASTY 600/OB
Tostador plano 600  W
UOTP600-19

EAN 8437018986545

TOASTY PLUS 600/OB
Tostador plano 600 W
UOTPPLUS600-19

EAN 8437018986538

Tostador plano · 600 W de potencia · 
Superficie de tostado 24 x 19 cm ·

Tostador plano · 600 W de potencia · 
Superficie de tostado 24 x 19 cm · 

	� Ranuras con anchura regulable
	� Ranuras extralargas
	� Easy AutoOff
	� Función Recalentar
	� Función Descongelar
	� Función Cancelar
	� Control electrónico
	� Nivel de tostado regulable
	� Luces indicadoras
	� Avisos sonoros
	� Con recogemigas
	� Con recogecable
	� Cuerpo en acero inoxidable negro

	� Ranuras con anchura regulable
	� Ranuras extralargas
	� Easy AutoOff
	� Función Recalentar
	� Función Descongelar
	� Función Cancelar
	� Control electrónico
	� Nivel de tostado regulable
	� Luces indicadoras
	� Avisos sonoros
	� Con recogemigas
	� Con recogecable
	� Cuerpo en acero inoxidable negro

TOASTY 1L/OB
Tostador 1 ranura larga
UOT1RL-19

TOASTY 1L/GR
Tostador 1 ranura larga
USPAE3304-20

EAN 8437018986507EAN 8436589070424

TOASTY PLUS 2S/OB
Tostador 2 ranuras cortas
UOTPLUS2RS-19

TOASTY PLUS 2L/OB
Tostador 2 ranuras largas
UOTPLUS2RL-19

EAN 8437018986514 EAN 8437018986521

Tostador 2 ranura cortas · 850 W de 
potencia · Ranuras de 14 x 3,8 cm ·

Tostador 2 ranura largas · 1300 W de 
potencia ·Ranuras de 27,5 x 3,5 cm

Tostador 1 ranura larga negro · 900 W de 
potencia · Ranura de 28,5 x 4 cm ·

Tostador 1 ranura larga blanco · 900 W 
de potencia · Ranura de 28,5 x 4 cm · 

	� Ranuras con anchura regulable
	� Ranuras extralargas
	� Easy AutoOff
	� Función Recalentar
	� Función Descongelar
	� Función Cancelar
	� Control electrónico
	� Nivel de tostado regulable
	� Luces indicadoras
	� Avisos sonoros
	� Con recogemigas
	� Con recogecable
	� Cuerpo en acero inoxidable negro

	� Ranuras con anchura regulable
	� Ranuras extralargas
	� Easy AutoOff
	� Función Recalentar
	� Función Descongelar
	� Función Cancelar
	� Control electrónico
	� Nivel de tostado regulable
	� Luces indicadoras
	� Avisos sonoros
	� Con recogemigas
	� Con recogecable
	� Cuerpo en acero inoxidable negro

	� Ranuras con anchura regulable
	� Ranuras extralargas
	� Easy AutoOff
	� Función Recalentar
	� Función Descongelar
	� Función Cancelar
	� Control electrónico
	� Nivel de tostado regulable
	� Luces indicadoras
	� Avisos sonoros
	� Con recogemigas
	� Con recogecable
	� Cuerpo en acero inoxidable negro

	� Ranuras con anchura regulable
	� Ranuras extralargas
	� Easy AutoOff
	� Función Recalentar
	� Función Descongelar
	� Función Cancelar
	� Control electrónico
	� Nivel de tostado regulable
	� Luces indicadoras
	� Avisos sonoros
	� Con recogemigas
	� Con recogecable
	� Cuerpo en acero inoxidable negro

763 743744 742745 741

Tamaño producto: 6,5 x 35,5 x 21 cm ·  
Peso neto: 1,2 kg · 230V~ 50Hz · 	
Tamaño paquete: 8,2 x 40,4 x 25,4 cm · 
Peso bruto: 1,4 kg ·

Tamaño producto: 6,5 x 37 x 25,8 cm ·  
Peso neto: 1,4 kg · 220V-240V~ 50-60Hz · 	
Tamaño paquete: 9 x 42,2 x 30 cm · 
Peso bruto: 1,6 kg ·

Tamaño producto: 18,4 x 37,6 x 11,5 cm ·  
Peso neto: 1,9 kg · 220-240V~ 50-60Hz · 	
Tamaño paquete: 20,5 x 41,8 x 12,4 cm · 
Peso bruto: 1,9 kg ·

Tamaño producto: 18,4 x 37,6 x 11,5 cm ·  
Peso neto: 1,9 kg · 220-240V~ 50-60Hz · 	
Tamaño paquete: 20,5 x 41,8 x 12,4 cm · 
Peso bruto: 1,9 kg ·

Tamaño producto: 27 x 16,2 x 18,3 cm ·  
Peso neto: 1,4 kg · 220V-240V~ 50-60Hz · 	
Tamaño paquete: 28 x 18,2 x 19,2 cm · 
Peso bruto: 1,6 kg ·

Tamaño producto: 17,2 x 39 x 16,5 cm ·  
Peso neto: 1,85 kg · 220V-240V~ 50-60Hz · 	
Tamaño paquete: 18,2 x 40,5 x 17,8 cm · 
Peso bruto: 2,15 kg ·

Datos técnicos Datos técnicos Datos técnicos Datos técnicos Datos técnicos Datos técnicos

XL XLXL XL

NEW!



173172

Ve
nt

ila
do

re
s 

de
 te

ch
o

Be
 #

So
ul

Te
ch

no
lo

gy
el

ec
tro

do
m

és
tic

os
 in

sp
ira

do
s 

en
 ti

Garantía y Servicio Técnico
Ponemos a tu disposición una amplia red de Servicios 

Técnicos distribuidos por toda la Península. 
Llámanos al 968 89 36 91

o envíanos un e-mail a: sat@universalblue.es

Manuales de instrucciones
Puedes descargar los manuales de instrucciones de 

los productos en nuestra web. Recuerda que si no es 
absolutamente necesario, es mejor que no lo imprimas. 

¡Salva un árbol!

¿Dónde estamos?
Estamos ubicados en la Región de Murcia. 

Nuestro horario de atención al cliente es de lunes 
a jueves de 08:00 a 14:00 h y de 15:30 a 17:30 h, y 

los viernes de 08:00 a 14:00 h.

Pol. Ind. Media Legua C/ Decenio, 1
Las Torres de Cotillas (Murcia)
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@universalblue.es
@universalblueEs

@universalblue.es
@Universal Blue

@universalblue_es

www.universalblue.es

Conecta con nosotros
Síguenos en nuestras redes sociales 

o entra en nuestra web:
 

Hola!

https://es.linkedin.com/company/universalblue
https://es.linkedin.com/company/universalblue
https://www.pinterest.es/universalblue_es/
https://www.pinterest.es/universalblue_es/
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